At S S-AE AEeg 2024 (A) | 2023E(B) | FH(A-B)

25,345,374 24,436,695 908,679

23,054,828 22,634,303 420,525

2ZS9S 21,632,335 18,372,762 3,259,573

51,250 36,470 14,780

34,250 27,570 6,680

18,220 13,450 4,770

AT A 33 18,220 13,450 4,770
AaA et 2,980
SAeE 210-01 |50,0009 x 4% x 23] = 400
ImA=SEE) 210-01 |200,000¢ x84 = 1,600
ApeEel 2w 210-07 |500,0009 x 1t}= 500
ke 230-02 |15,0009 x 87 x 43] = 480
L) () AT AE 10,180
9o3gx 210-01 |50,0009 x 4 x 28] = 400
ApeEel 2w 210-07 |900,0009 x53]= 4,500
A& n) 210-15 |30,0009 x 447 x 23]= 2,640
3 2] 3] 23002 |15,00091 x 447 x43]= 2,640
A R 5,060
210-01 |50,000¢ x 2% x 23] = 200
I& 210-07 |900,000¢1 x 23] = 1,800
210-15 |30,0009 x 347 x 23] = 2,040
230-02 |15,00091 x 347 x 23] = 1,020

14,310 13,380 930

A3 Y EFHA 14,310 13,380 930
A 11,310
&% 210-01 |50,00091 X 103 x 33]= 1,500
A 2 210-01 |10,0009¢ x 30%* x 35]= 900
T (L) 1,050
B 210-06 |100,0009 X 17 X 247k x 33] = 600
¥ 210-06 |50,0009 x 178 x 3|7k x 38| = 450
25 210-07 |800,000¢1 % 33]= 2,400
210-15 |37,50091 x40 x 33]= 4,500




AFAH S -5 e 2024 (A) | 20234 (B) (A—B)
6) 28] 230-02 |8,0009 x40 x 38| = 960
AT AdwSEd 3,000
1) 574 210-01 |500,00091 %67 = 3,000
e 1,720 740 980
1 243 FAL54 RIS 1,720 740 980
7k WA AR A 1,720
1) $98=% 210-01 |100,00091 x10%= 1,000
2) A=A = 210-01 |10,0009 x 25%-= 250
3) AR (L) 410
7H & 210-06 | 160,000¢ X 17 X 2413k x 13] = 320
) 23} 210-06 |90,0009¢1 % 178 X 1Ak x 18] = 90
4) A8 210-06 10,0001 x 31 X 17 X 2A]7k x 18] = 60
7,900 7,900 0
7 6,920 6,920 0
1. ZAZEA 840 840 0
7h 1gE BA 840
1) $99% 210-01 |50,0009 X 3%F= 150
2) A 600
71 7= 210-06 |40,0009 x 107 x 18] = 400
W) 23 210-06 |20,0009 x 107 x 18] = 200
3) gol3 230-02 |15,0009 <69 = 90
2. AAHRHE) 91982 1,510 1,510 0
7}, R4S 91 3] 1,510
1) $98=% 210-01 |50,0009 x 3%= 150
2) ZA5) 210-06 | 100,0009 x 27 X 53] = 1,000
3) g9l 3 230-02 |15,000¢ x 8% x 33| = 360
3. LA ALH} 1,090 1,090 0
7k s NEE oL 1.090
1) L9983 210—01 |50,000¢ X 2% x 23] = 200
2) A 210—06 |100,000¢ x 4% x 23] = 800
3) Y] 3 230-02 |15,0009 x 68 = 90
4. A YJAGFFR 3,480 3,480 0




A S E=A= 2= < 20243 (A) | 20239 (B) | SH(A-B)

7F WA/ 5% 3,480

NEC L 210-01 |50,0009 x 2% x 38| = 300

2) HESTS 2,880

7H 71 & 210-06 40,0009 X 8% X 63]= 1,920

W) %2 210—-06 20,0009 x 8™ x 63] = 960

3) 393 230—-02 |15,0009 x10% x 23] = 300
YA 470 470 0
1. A FAAAE A 2 470 470 0

7}, Q1Abg) €l 3] 470

1) 5 210-06 |100,0009 x 1% x 23] = 200

2) &2 3 230-02 [15,0009 x99 x23]= 270
ZZ QAT 510 510 0
1. ZEF A AAA B 510 510 0

TR R PNk 510

1) 98% 210-01 [50,0009 x 23] = 100

2) FAA =) 210—06 |100,0009 x 17 x 28] = 200

3) #9] 3] 230-02 |15,0009 x 7 x 28] = 210
9,100 1,000 8,100
] 9,100 1,000 8,100
1. 345353829 1,000 1,000 0

7F A Es s deAd 240-01 |1,000,0009 x 17}l = 1,000
2. AR SA W AR FX ¢ 8,100 0 8,100

b R = R R R A B S | 8,100

1) S98=% 210-01 |50,0009 X 3% x 28] = 300

2) &7 8 210—01 |150,00049 X 3A17kx 53] = 2,250

3) A1d3d 5,250

7H 71 & 210-06 |100,0009 X7 x 53] = 3,500

W) =3 210-06 50,0009 x 7 x 58] = 1,750

4) 393 230—-02 |15,0009 x 10 x 23] = 300
4,429,962 2,032,953 2,397,009
R B K 1,634,737 1,469,187 165,550
aAEHARLIA K 308,754 335,644 226,890




7188 AE4E WA
73y AR e u A A (k9] - A
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
1. 2535349 27,390 37,555 210,165
7Fb. ol w57 15,000
1) 258w 620-03 |1,500,0009 X 107/ L= 15,000
L Alee G A ) 7,000
1) $94% 210-01 |40,0009 X 17%= 680
2) A p= 210-07 |440,0009 x 9t} = 3,960
3) sHAy AN 210-12 |11,00091 % 207 x 8} .= 1,760
4) 7+ 210-12 |3,0009 x 20% X 87} L= 480
5) &9 3] 230-02 |15,0009 x 8% = 120
o AT (L LddT) 390
1) A (e 300
b 7 E 210-06 |100,000€ X 17 x 247k x 18] = 200
) %3} 210-06 |50,000€l X 1% x 24|13k x 18] = 100
2) & 93] 230-02 |15,0009 X 6% = 90
2} ool dAApA A 5,000
1) 8= 210-01 |50,0009 X 50%= 2,500
2) BHAY AN 210-12 11,0009 % 200 = 2,200
3) &9 3 230-02 |15,0009 x 204 = 300
2. TTAEAZLY 4,000 2,640 1,360
7h TSR gugdEdAd 4,000
1) £98= 210-01 |50,0009 x4Fx53]= 1,000
2) HETT 2,400
74 71 & 210-06 |40,000€l X 8% x 53] = 1,600
W) %3 210-06 |20,0009 % 8 x 53] = 800
3) &9 3] 230-02 |15,0009 X 8% X 53] = 600
3. TeRHHF AT 5,000 5,000 0
7h e gRETINL A dds 3,000
1) 257 210-01 |30,0009 % 1007 = 3,000
L R RS T Rl s A 2,000
1) $9ex 210-01 |50,0009 % 2% x 23] = 200
2) EA T 210-01 |20,0009 x 107 x 23] = 400
3) Ak (AR 500
L% - GolR2FERS - AFNEBEAN - LERE LD - 2R HILIGA




R e E R (24 - 4 8)
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
71 7] 210-06 |100,000€ X 17 x 243} x 23] = 400
W =3 210—06 50,0009 X 17 X 1 A3k x 28] = 100
4) )& n) 210—15 30,0009 %107 x 28] = 600
5) 2] 3 230-02 |15,0009 x 107 x 28] = 300
4. 335 AdT A2 6,354 6,344 10
7t mddgAs 5,286
1) e84 210-01 |50,0009 x 16%= 800
2) AT (LD 960
7 718 210-06 |160,0009 x 178 X 247k 33| = 960
3) g 210—06 |14,000€9 X 37} X 1 A7k X 33] = 126
4) AAddxtw 210-07 |200,00091 x 14 = 200
5) 2w 210—07 |1,000,000¢ x 2t = 2,000
6) g2 3 230-02 |15,0009 X407 x 23] = 1,200
b mdEgaegds 1,068
1) 982 210-01 |50,0009 x 8% = 400
2) 7R (L) 668
78 71 E 210-06 |100,0009 x 17 x 24|17k x 23] = 400
W) =3 210—06 50,0009 X 1 X 2A]3Fx 18] = 100
) 9= 210-06 [14,0009 X 31| X 247k x 14 x 23] = 168
5. 1FA Y &< 9 23,450 54,958 231,508
7h RMIFAI N L2 A E 32X 3,450
D) &guA g 8,000
7h =2 62003 |500,000€1 X 614 = 3,000
2) go)3 230-02 |15,0009 %307 = 450
A RS 20,000
D) wEu[A 20,000
7 258w 620-03 |10,000,0009 x 27} 5= 20,000
6. FoAAF=ZZIHLY 8,000 12,500 £4,500
7h G ER AT IR LY 8,000
1) S98=% 210-01 |50,0009¥ X 63F x 28] = 600
2) A (b 800
7hH 71 210-06 | 100,000¢ x 27 X 2A13F x 1 8] = 400
W - frofl 2T TS - P EEAd - w5 - gAY gAL




71838 A4S WA
BT EA 9 A4
Abd ] < A5 AEUS 2024 (A) | 202349 (B) (A-B)

) Z3 210-06 |50,0009 X 27 X 447k x 13] = 400
3) 93 230-02 15,0009 x40 = 600
4) =5stw 620—03 |2,000,0009 X 1 7] .= 2,000
5) Z&u 4,000
7hH 39 620—03 2,000,000 x 17]m= 2,000
) A 620-10 2,000,0009 x 17} L= 2,000

7. d&nSXY 31,060 61,000 229,940
7h FANT e A E - 11,060
1) £98&= 210-01 |50,0009 X 5% x 23] = 500
2) Ak (g 9,840
71 718 210-06 | 160,000¢1 X247k x 2 X 123]= 7,680
W) %3} 210—06 90,0009 X 1A]ZFx 21 x 123]= 2,160
3) ZFARAH] AN 210-06 20,0009l X174 x 123]= 240
4) 7F2m) 210-12 |3,0009 x 40 x 48] = 480
U =Z3sdx2eA~ERSYS 20,000
1) 258w 620-03 20,000,0009 x 17} = 20,000

8. P} piAey 15,000 38,000 A23,000
7. EEE=Sud 15,000
1) 3w 15,000
7H 39 620—03 |5,000,0009 X 27 .= 10,000
) A+ 620-10 5,000,0009 x 17} L= 5,000

9. BT AR Y3 1,500 1,480 20
7h A addstE g 3 1,300
1) £98&= 210-01 50,0009 X 8% = 400
2) AArr 600
71 718 210-06 40,0009 X107 x 13]= 400
W} %3} 210-06 20,0009 x 107 x 13]= 200
3) A& 210-11 |50,0009 x 4%= 200
4) &3 230-02 10,0009 x10% = 100
U}, 3pahal sabeln) 200
1) 220-01 20,0009 x103] = 200

10. 347X ¢ 12,000 0 12,000




71838 A4S WA
B n A9 A4
AR A5 Ed e 20249 (A) | 20239 (B) (A-B)
7 715817 A A 4,000
1) 253w 620—03 1,000,000 x 17} = 1,000
2) T 3,000
7hH &9 620—03 |1,000,000¢ x 27} L= 2,000
) A 620—10 |1,000,0009 x 17} L= 1,000
e L En] 8,000
1) =58 620-03 |4,000,0009 X 27) L= 8,000
11. A HZ LY 35,000 45,000 210,000
7b stn Ay =S HEd A 20,000
1) 98 210-01 |50,0009 X 18% x 103]= 9,000
2) AArd 10,000
7H 71 & 210-06 |40,0009 X 10 x 253] = 10,000
3) ZFAFAH] AN 210-06 20,0009 X 10 X 53] = 1,000
U FuSEd 54 d 15,000
1) 98 210-01 |111,0009 x10%= 1,110
2) At 7,200
70 71¥ 210-06 40,0009 X 1887 x 101 7k= 7,200
3) ZFARAH] A H) 210-06 20,0009 x 1833 x 48] = 1,440
bkl 2k 5 210-07 |450,0009 x 3t} x 23] = 2,700
5) A= 210-15 |1,700€1 X300 x 53] = 2,550
12. 22 HAAFAIX Y 140,000 71,167 68,833
7}, Slerl A A 900
1) S98= 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) A 300
71 7B 210-06 40,0009 X594 x13]= 200
W) =3 210-06 |20,0009 x59 x 13]= 100
3) 393 230—02 10,0009 %107 = 100
b AP AL 9,780
1) 98 210-01 |50,0009 X 18%= 900
2) A=A 2+ 210-01 |20,000€ X 60%-= 1,200
3) AAE (LHh) 6,000
7H 71& 210-06 [160,0009) X 2417k x 374 x 43] = 3,840
TS - 2y - 253 e - BERH LA 9




e AEZEY A
7189 AR EsF LA A (9 -
o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Agvle %5 SENE 2024(A) | 20239 (B) | F7HA-B)
) =3 210-06 |90,0009 X 247k x 37 X 43] = 2,160
4) A An] 210-12 [11,0009 X607 x 23] = 1,320
5) 7FAln] 210-12 |3,0009 X 60 x 23] = 360
t}. AFA TRALY 210-15 |2,600,0009 x 3 = 7,800
2}, 3l 2] Rl 2 A v 210-15 |2,300,0009 x50 = 115,000
b, Fr7el R 7 3] 6,520
1) $98F 210-01 |50,0009 x 20% = 1,000
2) A=A = 210-01 |40,0009 x 100%= 4,000
3) 342l 210-12 11,0009 X100 = 1,100
4) 72 210-12 |3,0009x100%= 300
5) 823 230-02 |15,0009 x 8% = 120
ASAENLRF 3,650 4,530 2880
1. A3 A G @A kR & 3,650 4,530 880
7h ARE A o Sh AR R 3,650
1) $9e= 210-01 50,0004 x 2% = 100
2) A e A= 210-01 |18,0009 x 150%-= 2,700
3) AEFTT 600
71 7)1 210-06 |40,0009 x5 x 23] = 400
W) x7 210-06 |20,00091 x 59 x 23] = 200
4) ANEAA= 210-07 |100,0009 x 14 = 100
5) 893 230-02 |15,0009 x5 x 23] = 150
AEHRFEFAANA 1,322,333 1,126,793 195,540
1. 3T A KA E e 1,322,333 1,126,793 195,540
7t S ZALDILAZEHYAR A LTS 988,720
1) AAm 420-02 |921,200,0009) X 5.424%= 49,966
2) A A 921,200
P AZEHYARGA A 420-03 |3,644,0009 % 250m'= 911,000
W) % 420-03 102,000 X 100m'= 10,200
3) 7+en) 420-04 |921,200,0009 x 1.262%= 11,626
4) A B 420-05 |921,200,000¢ x 0.6435%= 5,928
U =2 FSE20E AT A AL 2 333,613
1) A A 420-02 |313,160,0009 X 6.531%= 20,453
B - FolREFERS - AFAEREAD - LEAPLY - WEHP AN




718 AE45HIA
718 A RS SA 9 (9] - 212
[e) 1=}
smk¥§-)3z ig ﬂ%’ AR < -5 e 20249 (A) | 20239 (B) | TH(A-B)
2) A7) 420-03 |20,00091 X 1,956 m'= 39,120
3) =3 274,040
7h) Z2a Y EeE T4 420-03 |95,00091 X 1,956 m'= 185,820
W SIEAYEEE XA 420-03 55,0009 % 1,604 m'= 88,220
SR=PABAE-IE - P 89,924 80,768 9,156
FAZ=AAA 684 768 A84
1 adsA744aA4 684 768 A84
7h A dd A 684
1) 98 210-01 |50,0009 X 2%= 100
2) A (dRh) 500
7h) 718 210-06 |160,00049 X 17 X 22|13k x 18] = 320
W) 23 210—06 90,0009 X 17 X 2A]3F < 18] = 180
3) 9w 210-06 |14,0009¢ x 37] x 19 x 22| 3k x 1 3] = 84
88 AR Y 89,240 80,000 9,240
1. 7| %8 AR 9 89,240 80,000 9,240
7h S A AR 55,300
D ()72 & A2 7425
7hH 9 8= 210-01 |100,00091 X 10%= 1,000
W) A3 (4R 1,250
(1) 71% 210-06 |160,0009 x5 x 143k x 13]= 800
(2) =7 210-06 90,0009 x5 x 1Ak x 13]= 450
t}) 2ol e 210-07 |800,000€ x 1¢f= 800
2}) sy Aln) 210-12 |11,0009 %259 x53]= 1,375
upb) &) 210-15 |30,00091 X 257 x 43]= 3,000
2) ()= UBAGA TN 19,800
7h k) 210-01 |250,00091 x 127 = 3,000
) 5] 210-01 70,000€ x 67 x403]= 16,800
3) (T AHFIAZED 8,375
7} $deE 210-01 (50,0009 X 15%= 750
W) AR (53 2,000
(1) 71% 210-06 |160,0009 x 89 x 14|17k x 13]= 1,280
(2) =3 210-06 |90,000¢1 x 8% x 1 A1k x 13]= 720
L - fohd2F SRS - Rt BEAd - AR PIL - P Y




788 AEZEYIA
R EE RS EEREE (- 4w
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
o} xpekelAbm 210-07 |705,0009 x 1th= 705
2}) s 2] 210-12 |11,0009 x40 x 38| = 1,320
ah) A &) 210-15 30,0009 x40 x 33]= 3,600
4) (T3)F58AAIA sS4 A 6,600
7h Rk 210-01 |250,00091 x 47 = 1,000
) wSn) 210-01 |70,0009¢ x 27 x 40%]= 5,600
5) &l 2600
7hH 3 e= 210-01 |100,0009 x 20%= 2,000
) Al 821 210-09 |50,0009 x 129 = 600
6) 3t A AaroIn| 8,000
7h ) 220-01 20,0009 x 2% x 2008] = 8,000
7) (%) B EA 500
S eE 210-01 |50,00091 X 10%= 500
8) (%) Folrhzdrs a3 1,000
70 Ak () 500
(1) 71 & 210-06 |160,000€x 27 x 147k x 18] = 320
(2) =3 210—-06 |90,000€ x 2% X 117X 13] = 180
W} $ogx 210-01 |50,0009 x 10%= 500
9) (%) Fobhestra 1,000
7h) AR () 500
(1) 71& 210-06 |160,0009 % 29 x 1A]7}x 13]= 320
(2) =3 210-06 [90,000¢l x 2T X 1417k x 18] = 180
) $8e= 210-01 |50,0009 x 10%= 500
e R R KL 33,000
1) $98= 210-01 |50,0009 x 16%= 800
2) ¥%H) 210-06 |35,0009 X 2078 x 463] = 32,200
ERMESMR e Rl b s e 940
1) AR (LD 500
b 71 210-06 |160,0009 X 17 x 247k x 18] = 320
) %3 210-06 |90,0004¢1 X 17 X 2A1 7k x 18] = 180
2) W 71Q1 2] 310-06 |11,000€ %207 x 23]= 440
FegdT 930 930
W - FOLEFETE — DS EREA L - FLAT
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Z1#E AEdEWSA
71387 AYREE LS9 (¢ - )
(e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
dFTHETA 4 930 930 0
1. a8" s 930 930 0
i R EE 400
1) S98= 210-01 50,0009 x 2%= 100
2) WA 300
b 71 210-06 40,0009 x 5% = 200
W z3} 210-06 |20,0009 x5 = 100
ERES R R 530
1) $98=% 210-01 |50,0009 X 15¥= 50
2) A5 480
71 75 210-06 |40,000¢l x 8= 320
) =9 210-06 20,0009 x 8= 160
LoluS 8,250 8,144 106
BolnSe3g 8,250 8,144 106
1. X4 E33 L9 3,750 3,644 106
b AL e L 800
X E 210-01 50,0009 X 10%= 500
2) A=A 2 210—01 10,0009 30%-= 300
52 A mArA A € 1,950
1) S9ex 210-01 |50,0009 % 2% x13]= 100
2) TA 9] 210-01 10,0009 x83¢= 830
3) A (LHb) 820
7 71 210-06 160,000 x 278 x 2A| 2k x 18] = 640
W) %@ 210-06 |90,000¢l x 2T X 1 A7k x 18] = 180
4) 2H] 230-02 18,0009 x 25% = 200
ok fA 4l BA AR 1,000
1) A=A % 210-01 |4,0009 x 149% = 096
2) Ak (LR 320
b 71 210-06 |160,0009 X 17 x 247k x 18] = 320
3) Y18 210-06 |14,0009 X 3v x 17 X 2A] 7k x 13] = 84
2. #AAEAA 2 4,600 4,500 0
7} G Yol &7 dhnbt 620-03 |4,500,0009 x13]= 4,500
WE - frofl 2T ens - wyshFEeAed - frofud - ol d
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7188 MEZEU A
718 AR SR LA 2 (2 - H4)
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
ETuS 58,200 87,436 229,236
Ak 58,200 87,436 £29,236
1. E4aS AL 58,200 87,436 £~29,236
7k A 7hA] 2 3,060
1) HAAFA T4 210-01 |100,0009 x 10%= 1,000
2) Ak 7)o Fu] 210-01 250,000 x 27 = 500
3) FAFG 210-06 |80,00091 %3 x43]= 960
4) o) 3 230-02 |15,0009 x10% x 48] = 600
U 55 u 58549 (RzA)) 19,000
1) $98= 210-01 |50,00091 X 10F X 73] = 3,500
2) 73R (L) 8,000
7hH 718 210-06 |100,0009 x 4™ X 2X]3kx 108] = 8,000
3) AEFI A= 210-07 |500,000¢ x 20 = 1,000
4) A A 210-12 11,0009 %207 x 33]= 660
5) 7+21H] 210-12 |3,0009x 207 x 48] = 240
6) A 21] 210-11 10,000€ x 407 X 103]= 4,000
7) Agln] 210—15 20,0009 x40 x 28] = 1,600
th B g sA 9 5,320
1) ¢9&=% 210-01 50,0009 X107 x 28] = 1,000
2) 3] S oA 18] 210-01 |50,000¢ x 107 x 28] = 1,000
3) ZEAFE R (L) 400
7 718 210-06 |100,0009 x 27 X 247k x 13 = 400
4) A 7H] 210—11 12,0009 %x10% x18]= 120
5) Ay 210-15 20,0009 X107 X 13]= 200
6) E5AGA AN 210—-15 |100,00091 %27 x103]= 2,000
7) g2 3|n 230-02 |15,0009 X 107 x 43]= 600
2k EFTAAFL 854 ¢ 3.820
1) SoaexE 210-01 |50,0009 % 4= 200
2) A5 400
7h 7)1 210-06 100,0004€l X 27 X 22|13k x 18] = 400
3) Yaug 210—06 |10,00091 x 3vfj X 27 X 2|k X 18] = 120
4) A Ha 210-07 |500,0009) x 1= 500
L - Fold 2T uS - AFSFEEAY - ST - SFLE
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JEEEEE A S FEEEE (e e
Z [e) =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)

5) A 24 210-11 |10,0009 x 2078 x 18] = 200
6) A 210-15 |25,0009 x 20 x 28] = 1,000
7) AF-AFA Y 210-15 |100,0009 x 473 x 28] = 800
8) ¥ 93]n 230-02 |15,0009 x 207 x 28] = 600
wk. o212 ) 3,000
1) $ojgx 210-01 |10,0009 x50 x 23] = 1,000
2) Ak (R 2,000
7h 7)1= 210-06 |100,000€ X 17 X 123}k x 203 = 2,000
ok 23k ol - A2 5,000
1) $ogx 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) AR (N 400
b 7 E 210-06 |100,000€ X 27 X 147k x 23] = 400
3) 34 Al] 210-12 |11,0009 x 207 x 3] = 660
4) 7F2m) 210-12 |3,0009 x 20 x 48] = 240
5) A @ 210-15 20,0009 x 30 x 28] = 1,200
AL )BT ERER 2000
1) A=A = 210-01 |200,000¢1 X 10%= 2,000
of. ARG 5,900
1) $9e= 210-01 |50,0009l X 40%= 2,000
2) E=A-4]H] 210-01 |10,000€ x 209 = 200
3) AFHARESE 210-01 |100,0009 % 10%= 1,000
4) Azlgo =+ 210-02 |30,0009 x 129 = 360
5) A7) ) 210-13 |45,0009 <129 = 540
6) &37] &g 210-13 |150,0009 x 129 = 1,800
. 1E T} 2009
1) s A 430-01 |1,000,0009 x 2¢) = 2,000
2) BZ3 8] 430-01 |1,000,0009 x 1tfj= 1,000
2F, 7VEA Y 2,500
1) $ogx 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) A (L) 1,000
7h 7 E 210-06 |100,000€ X 27 X 143k x 53] = 1,000
3) A 210-15 |25,0009 x 109 x 48] = 1,000

13




7|8 AEZ5 UG A
EredngA9y )
At & LA & A= 2024 (A) | 202349 (B) (A-B)
ZF o v 7,600
1) 43 220-01 |20,0009 x4 x 709 = 5,600
2) ¥ 220-01 |20,0009 x4 x 259 = 2,000
FALS 55,260 6,780 48,480
A LEEY 55,260 6,780 48,480
ARSI B A 55,260 6,780 48,480
7h SIS LY 3,980
1) &98% 210-01 |100,0009 X5%F= 500
2) Asta+ 210-02 |30,0009 x12¥= 360
3) QlE] Yl EAlH] 210-02 80,0009 x 129 = 960
4) 478 210-09 60,0009 x 129 = 720
5) F1741] 8- 210-13 |120,0009 x129= 1,440
. G S a = 38,880
1) YnkehaodH] 37,120
71 a9 37,120
(1) 98+ 210—01 |50,0009 X 3% x 33] x 47| 8hF= 1,800
(2) BF5n] & 210-01 |100,0009 X 10% x 33] x 47 83 = 12,000
(3) ZdAT (i) 22,000
oy 71 210-06 |100,000¢ X 257 x 2A| 7k x 47} 83 = 20,000
) %= 210—06 |50,0009 X 10 X 1A 7F X 4 7] 8+3= 2,000
(4) A3 21n) 210-12 |11,0009 X 157 x 23] X 4 7)1 853 = 1,320
2) A LEFAATA A 1,760
7h A 1,460
(1) S g% 210-01 |100,0009 x 3%= EY
(2) Al 800
7hH) A8 =0 210-06 |50,0009 x84 = 400
() WA A7 n) 210-06 |50,0009 x 8% = 400
(3) A LA 230-02 |8,0009 %129 x 33] = 288
(4) A Y7F2H] 230-02 |3,0009x 12 x 23] = 2
18 DI B R P S R BT R 300
(1) #93 230-02 |15,0009 x 107 x 23] = 300
o} A w5 2] 5} 1,200

e

Mo

- FALE - FALS
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AFAH S S-A5 e 20249 (A) | 20239 (B) | TH(A-B)
1) skt 9 210-07 |30,0009 x 2t} X 203] = 1,200
e @A E AR 4 960
1) 987 210-01 |50,0009 x 2%= 100
2) ZHAH (L) 200
7 718 210-06 100,0009 x 178 x 24|17k x 18] = 200
3) AH) 230-02 |8,0009 x 127 x 58] = 480
4) 7HA11) 230-02 |3,0009 x12% x53]= 180
w}. A S T of v 1,680
1) 220-01 |20,0009 x 127 x 73] = 1,680
vk A A7 A B T 2 5,000
1) 71 A A g 430—-01 |5,000,000¢ x 1t)= 5,000
A LR R A o 3,560
1) ¢98% 210-01 |50,00091 x 13% x 13]= 650
2) St& U & 210—01 100,000 x4F x 18] = 400
3) A=A = 210-01 |15,0009 x 147] x 13]= 210
4) ZEAER (L) 600
7h 71 210-06 |100,00091 x 29 x 24| 3= 400
W %3 210-06 |50,000¢] x 278 X 2A] 7k= 200
5) A 241n] 210-12 |11,0009 x50 x 23] = 1,100
6) 7H21H) 210-12 |3,0009 x50 x 43]= 600
ENTS 29,848 30,278 2430
NAe=ense9y 25,110 25,080 30
1. EA=sa7SA Y 25,110 25,080 30
b FA SRR A 5,000
IDRSETAL b 5,000
7hH 25 (F3H) 620-03 |1,000,000¢] x 37) 1= 3,000
W 5 A 620-10 |1,000,000¢ x 27} .= 2,000
U FAEA B ZAS 610
1) L98% 210-01 |50,0009 x 4%= 200
2) 7R (L) 320
7h 7 E 210-06 |160,0009 X 27 x 147k x 18] = 320
3) g2l 3 230-02 |15,0009 %64 = 90
P - ol T uS - AF 4 - SRS - S ey
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18 AEZEY A
714 AR ESF L SA 94 (k] - xd9)
o 1=]
gy 7 ?};3 fg NENE = RENE 2024 (A) | 20239(B) | Z%(A-B)
o S LS FAEEY 1,000
XK E 210-01 |50,0009 x 1% % 28] = 100
2) =49 210-01 30,0009 X 5% X 23] = 300
3) 393 230-02 15,0009 X 10 x43]= 600
o EEuAEY 4,000
1) 25 FH) 620—03 |500,0009 X 57)iL= 2,500
2) T8t 500
7H 9 620-03 500,0009 x17)1= 500
3) 15 1,000
7H A+ 620—10 | 1,000,0009 x 17) .= 1,000
w}, W5 g A A S S 12,500
1) =& 620—03 [800,0009 x 107} = 8,000
2) =% 4,000
b 9 620-03 800,000¢ x 37 .= 2,400
h) A 620-10 800,000¢ x 27} = 1,600
3) Arelvhe o A 500
7H +98F 210—01 [30,000¢¥ xX10%= 300
) 393 230-02 10,0009 x 201 = 200
vk gAG 7| R E S EESY 2,000
1) 98 210-01 50,0009 X 8% X 23] = 800
2) WEPH AL 2 210—-01 200,000¢ x 27) .= 400
3) A 210-06 100,000 X 57 X 1A]7Fx 13] = 500
4) 893 230-02 15,0009 %10 x 23] = 300
AT U o 4,738 5,198 2460
1. 37 A#ESIx A 4,738 5,198 2460
PARRIRTARS B vl P s Rl Sl Bt R R R B 4,738
1) $99% 210-01 50,0009 X 2% X 163]= 1,600
2) A 210-06 40,0009 X 227k x 158 = 1,200
3) A (5HE) 600
71 7= 210-06 | 300,000 x 2417k 17 = 600
4) 732} 8] 7 ) 210-06 |20,0009 x 133]= 260
5 Q1 210—-06 14,0009 x 30l X 17 X 2A] 3} x 23] = 168
W - FolHEF TS - AFTFEFEAYL - SANS - W e L
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7|88 &5 9A
AR s R R A SR B (2] = 9
o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
6) 3] #] oin 220-01 |20,0009 x 27 x 163 = 640
7) o3 230-02 |15,0009 X6 x 33 = 270
stw A H3} 20,000 32,000 A12,000
ICTEEa5A4 20,000 32,000 A12,000
1. ICTE &S 5843} 20,000 32,000 A12,000
A Rz s Al I s S ) 10,000
1) &9&% 210-01 |50,000¢ X100 = 5,000
2) A (dRh 5,000
7 71 & 210-06 160,000 x 107 x 147k x 23] = 3,200
) =3} 210—06 90,0009 X 10 X 1 A7k x 23] = 1,800
U dEpH AT ZAE 10,000
1) &98% 210-01 [50,000€ X100 = 5,000
2) 7 (dRh 5,000
7 71 & 210-06 160,000 X 107 X 1A17Fx 23] = 3,200
W) %3 210-06 90,0009 X 10 X 1 A7}k x 23] = 1,800
588524 2,405,993 181,842 2,224,151
Skl =i B ST 2,330,923 107,092 2,223,831
1. SR 9 &eSF 57,000 100,000 A43,000
7F EAHEUFFs = 20,000
1) 733893 H] 210-13 [10,000,000¢ x 27} .= 20,000
. s A5 A EE 18,000
1) YA H] 210—13 [18,000,0009 x 13]= 18,000
th. Zrol7h=oll = A el 19,000
1) 98 210-01 |50,0009%x19%= 950
2) A (dyh) 17,750
7H 71E 210-06 [50,0009 X5 X 71217k x 18] = 17,750
3) d9l3 230-02 |15,0009 x 20% = 300
2. 3213 enSs Tz 18LY 2,273,923 7,092 2,266,831
7t AadRddebd e FAd T ALY 1,012
1) ZdAbr(ddh) 410
7h 7 E 210-06 160,000 x 17 x 247k x 18] = 320
W) 23} 210-06 90,0009 x 1% X 1Ak x 18] = 90
L - FOANRFERE - BFHFLEAY - SHLEAL - EIlEnSDE
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7|88 &5 9A
EEEHuSALH <)
At & LA & A= 2024 (A) | 202349 (B) (A-B)
2) g 210—06 14,0009 x3vf X 17 X 1A 3k X 18] = 42
3) 27kl AlH) 310-06 |11,000€9 %207 x 23] = 440
4) ZF2H] 310-06 |3,000¢) x 207 x 28] = 120
B R T ST s R R A= g 2,035
1) &98F 210-01 |50,0009 X 3% x23]= 300
2) A== 210-07 800,000 x 1t} x 18]= 800
3) Zk2H] 210-12 |3,0009 x 25 x 28] = 150
4) AAn| 210-15 (20,0009 x 254 = 500
5) 93] 230-02 15,0009 X197 x13]= 285
o 3 3 A 3 1,050
1) A9 EF 210-01 50,0009 X 6% x 13]= 300
2) 7FAIn) 210-12 |3,0009x 100 x 13]= 300
3) g23|n] 230—02 [15,0009 %3094 x13]= 450
gt A NSAAH G en Y FNTH 2,269,826
1) EXujeln 410-01 |1,700,000,0009 x 12 = 1,700,000
2) e A EH A 210-13 |80,000,0009 x 14 = 80,000
3) A 289,826
7H ARG A E A ZFAd 1) 420-01 |24,152,0009 x 13 = 24,152
wh) A A 420-02 |241,522,0009) x 13]= 241,522
th AA TR R A 420-01 |24,152,0009 x13]= 24,152
4) A]7dn] 420—03 |200,000,000¢ x 12 = 200,000
g3 75,070 74,750 320
1. A=ASd 3 A4 830 830 0
7h A=A S 3 830
1) &98% 210-01 |50,0009 X 13%= 650
2) 7+41H) 210-12 |3,0009 X 20 x 33| = 180
2. AF A2 dA S 3 3,210 3,210 0
7h A Aad A S 8 3,210
1) +98% 210-01 |50,0009 x57%F= 2,850
2) 72 210-12 |3,0009 x40 x 33 = 360
3. 718415t 5 20,530 20,210 320
7. 157l o 3] 8- < 12,590

o
I
A

ERREAQ - 2FA AT
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718E AEZEy A
gEEEEEAE S FEREE (&5 : 4.8
(e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
1) 73] 5:590
7hH 8= 210-01 |50,0009 X 65%F= 3,250
h A 1,500
(1) 71= 210-06 |40,0009 x 25% = 1,000
(2) =3 210-06 |20,0009 x 254 = 500
th) 7FA) 210-12 |3,0009 x 200% = 600
2}) Alh| 230-02 [8,0009 X307 = 240
2) 7o 5] 3,800
7hH 8= 210-01 |50,0009 X 25% x 28] = 2,500
h Awsd 800
(1) 712 210-06 |40,000€1 %109 = 400
(2) =3} 210-06 |20,0009 X 10 X 24| 3= 400
th A4 230-02 |8,0009 X259 = 200
) 393 230-02 |15,000€ x 107 x 23] = 300
3) 473 3,200
N L= 210-01 50,0009 X 30%= 1,500
W A 600
1) 7= 210-06 |40,000€ x 107 = 400
(2) 23} 210-06 |20,0009 %10 = 200
th A1) 210-12 |8,0009 x100%= 800
2h) 7FAn) 210-12 |3,0009x100% = 300
b, 557k o) 399 5,640
D 733 5,640
7hH L9 eE 210-01 |50,0009 x 23%= 1,150
W) 2 ats 210-07 |550,0009 x 2t} = 1,100
t}) <ukn] 210-12 |50,00091 x 324 x 23] = 300
2}) AH] 210-12 |8,000€ X 60 x 58] = 2,400
ul) 7-2414) 210-12 |3,0009 x 60 x 35| = 540
vh) & o) 3 230-02 |15,0009x10%= 150
o} A E )3 2,300
1) 3 2,300
71 AHY 620-10 |2,300,0009 x 131= 2,300
AL - Fold 2T uS - AFSFEEAY - SEGEA - AFASET
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AR s R R A SR B (k] - xd9)
)] [$) H
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
4. FHFTELY 50,500 50,500 0
7 AT EEY 42,500
1) 58w 620—03 |500,0009 x40 = 20,000
2) T 22,500
7H 9 620—-03 [500,0009 x 229 = 11,000
) A 620—-10 |500,000¢ x23% = 11,500
1 o A R B 8,000
1) x5stw 620—03 [100,000¢9 x 409 = 4,000
2) =8 4,000
7H B9 620-03 |100,000¢ x20% = 2,000
wH) A 620-10 |100,000¢ x 20 = 2,000
SIS A = 75,220 76,020 2800
st Egdidw S 17,760 18,552 AT92
1. S Z g = 17,760 18,552 AT92
7h. St g WAL ¢ 704
1) ZAEE (e 320
7H & 210-06 | 160,000¢ X 17 X 2413k x 13] = 320
2) dag 210-06 14,0009 x 30 X 17 X 247k x 13| = 84
3) &3 230-02 15,0009l x 207 X 18] = 300
w2 Fto}rh= 8t w3 of i S 5,300
1) $ojg= 210-01 50,0009 X 5% x 23] = 500
2) 7F21H] 210-12 13,0009 x 300 X 23] = 1,800
3) A &n] 210-15 1,500,0009] x 231 X 13]= 3,000
of. Sha % e o) 2141 9) 9] 98] & 10,956
1) $99=% 210-01 | 100,0009 X5% X 23] = 1,000
2) &7 &8 210-01 | 150,000 X 17 X 3A13F X 53] = 2,250
3) A (4Rh 1,280
7H 71E 210-06 [160,0009) X 2417k x 2™ x 23] = 1,280
4) Y18 210-06 14,0004 x 31 x 27 X 27|17k x 23] = 336
5 F}ATd 5,250
7H 7E 210-06 | 100,0009 X7 X53]= 3,500
) =3 210-06 50,0009l X 7% X 53] = 1,750
P - foPREFERE - A5G TEAD - SYABAE - FuFeotdu g
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At & E=A= ArEU o 20243 (A) | 20239 (®B) | H(A-B)
6) 323 230-02 |15,00090 X 147 x 43]= 840
ot $E o) g w SRk 800
) SAeE 210-01 |50,00091 X 5% x 23] = 500
2) 893 210-15 |15,0009 x 20 x 18] = 300
G EF 54,080 52,940 1,140
1. ${(WEE)Z2 4 EL 9 < ¢ 54,080 52,940 1,140
7}, A FAFgRol 2 of 1) 220-01 |20,000¢1 x 3% x 903 = 5,400
1}, -9 35,780
1) S98= 210-01 |100,0009 X 6% x 38] = 1,800
2) Bl =8 A = 210-01 |1,000,000¢ x 13]= 1,000
3) TEFLTLAA 210-02 |300,00091 x 129 = 3,600
4) BgapEE$odn) 210-10 |100,0009 x 123] = 1,200
5) 32l 210-12 |11,0009 X 107 x 83]= 880
6) 7+21H) 210-12 |3,0009 x 209 x 203 = 1,200
7) TE e odn 210-15 |2,000,0009 x 43| = 8,000
8) A e HAF T 210-15 |750,0009 x 23] = 1,500
9) Ala A}l A 210-15 |350,0009 x10% = 3,500
10) Ag) x| = A ] 210-15 |100,0009 x 119 x 103]= 11,000
11) =98 d 210-15 |450,0009 x 23] = 900
12) 574 210-15 150,000 x 34 x 23] = 900
13) 93] 230-02 |15,0009 x 107 x 23] = 300
ok A e WA 12,300
1) &3] mAFA Z=n) 210-15 |100,0009 x 38 = 300
2) 4=3]ojH] 220-01 |20,00091 X 3% x 1703] = 10,200
3) 434 240-01 |50,0009 x 3% x 129 = 1,800
ot =385 600
1) $dgx 210-01 |100,0009 x 3 x 23] = 600
& 3,380 1,228 2,152
1. S AdA B 3,380 1,228 2,152
7}, 8F W E QA 2| E S 620-03 |1,250,0009 x 27} 1 = 2,500
U w Aok ms 210-01 (20,0009 x 447 = 880
50,000 57,968 A7,968
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7188 AE4E WA
A R A4)
AR A5 AE 20249 (A) | 20239 (B) (A-B)

599 50,000 57,968 A7,968

ARS8} 1,200 10,220 £9,020
7F A2 SA] A4 1,200
XK E 210-01 |50,0009 x4 x 28] = 400
2) A& 210-15 |50,000€ X 4% x 18] = 200
3) P9l 3 230—-02 |15,0009 X 10 x 43] = 600

2. APz 1AL Y 48,800 47,748 1,052
b AR SGEE WG A Y 30,000
1) =58 620-03 |1,500,0009 X 1370 iL= 19,500
2) =8ku 10,500
7hH &9 620-03 |1,500,000€ x 67} 1= 9,000
) A 620—10 |1,500,0009) X 17} 1= 1,500
R R R et L R R 9,000
1) 158t 9,000
7h &9 620-03 |3,000,0009 x 27§ 1 = 6,000
) AHY 620—10 |3,000,0009¢) X 17} 1= 3,000
|= IR 8] o S A 12 R R R 9,800
1) $98=% 210-01 |50,0009 X 9% x 28] = 900
2) Am A= 210-01 |50,00091 X 4§ % 13]= 200
3) 7R (L) 1,500
78 71 & 210—-06 |100,0009 X 2217k 57 X 18] = 1,000
) 3 210-06 50,0009 X 2217k x 57 x 18] = 500
4) 7F211) 210—-12 |3,0009 X100 x 23] = 600
5) A 3n) 210—-15 |30,000€ X 1007 x 23] = 6,000
6) &3 230-02 |15,0009 X 20 x 23] = 600

1,600 1,600 0

R 1,600 1,600 0

TR FAEREGEIA Y 1,600 1,600 0
7h S FA AR 8 e 1,600
1) £98= 210-01 |50,0009 X 4%= 200
2) AxA L4 E 210—-01 |1,100,000¢ x 18] = 1,100
3) &3 230—-02 |15,0009 x10% x 23] = 300
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R EEREE S
w2 A Abej el 2_4= ApE el 2024d (A) 20239 (B) % (A-B)
Al | Ak ) T e - - o

1,617,024 1,018,960 598,064

WS st g O s R g Al 1,233,114 752,620 480,494

Wyl 5 ety $ o 1,117,413 749,020 368,393

1. 4335t m g4 six ¢ 542,301 2,070 540,231
7b. 5] ) 98w 2] 210-13 |35,0009 x 11378 x 136.56 A 2k= 540,095
o sk - A 5 1,296
1) 93¢ 210-01 |50,00091 x 7% x 23] = 700
2) A=A 2+ 210-01 |42,00091 X 1§ x13]= 42
3) Ak (LR 200
7h 71& 210-06 100,000 x 19 X 24|13k x 13]= 200
4) Auw 210-06 |14,0009 x 31 x 17 X 2 7k x 1 8] = 84
5) 7FAH) 230-02 {3,000 x 307 x 38]= 270
o oS E 2l 3] 910
1) $98= 210-01 |50,0009 X 2% x 48] = 400
2) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 347 x 18]= 510

2. ¢ HAFA LA IR A A 29,812 1,900 27,912
7h A QA E & 9,000
1) $ogx 210-01 |50,0009 X 10% x 48] = 2,000
2) A=A = 210-01 |5,0009 X 2% X 250%-= 2,500
3) =djoi] 4,500
7h B 220-01 |20,0009 x 3% x 303]= 1,800
) =l 220—-01 50,0009 x 37 x 183] = 2,700
Lk Al &3 ) A 13,700
1) S99= 210-01 |100,000€ x 10% x 23] = 2,000
INIESSE 11,700
78 A A 430-01 |2,700,000¢ x 16 = 2,700
) AL 2p 430-01 |350,0009 x67}= 2,100
t}) o]Z A A2 430-01 |250,000¢ x 207 = 5,000
2h) Fa7] 430-01 (800,000 % 1t} = 800
uh) 271347 430-01 |550,000¢ % 2t = 1,100
oh e A o Y A A 5,378
1) 998> 210-01 |50,0009 X 11 x 18]= 550

TG - AEHA - PAF Y EEud - P ae
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7|2 AlEAEU A
AR EREENES EEREE: (94
Z [e) =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
2) A=A =¥ 210-01 [42,0009 X 2% x 18] = 84
3) At (LnRb) 200
b 71 E 210-06 |100,000€ X 1 x 243}k x 18] = 200
4) A8 210-06 14,0009 x 3wl X 24| 7 x 1 = 84
5) A= 210-07 |800,000¢ x 18]= 800
6) A& n 210-15 |50,0009 x 307 x 28] = 3,000
7) An 230-02 |8,000¢1 309 x 23] = 480
8) 7FAIn 230-02 |3,000¢ x 307 x 28] = 180
2 B A g A A A o4
1) $98= 210-01 |50,0009 x 3% x 18] = 150
2) AR (N 200
b 7 E 210-06 |100,000€ X 17 x 247k x 18] = 200
3) YAz 210-06 |14,000€ x 3] X 1AI7Ex 17 x 28] = 84
ok Y 1,300
1) $ogx 210-01 |50,0009 x 2% x 43] = 400
2) AA 720
7 7] B 210-06 |40,0009 X 37 x 43| = 480
W} 23 210-06 |20,00091 x 3% x 43]= 240
3) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 6 x 23] = 180
o el e R - B ) 308,000 300,000 8,000
7}, By E s m ol %) 160,000
1) 258w 620-03 |31,500,000¢ x 27} 3= 63,000
2) Tl 46,000
7H 2 620-03 |12,500,000¢ x 27} 3= 25,000
) AF 620-10 |21,000,0009 x 17} 3= 21,000
3) mEs 51,000
7h 29 620—03 |13,000,000 x 2743 = 26,000
) A+ 620-10 |25,000,0009 x 17} = 25,000
U, By} so) Bx) 98y -0 %) ¢ 210—13 |140,000,000¢ x 17] &= 140,000
o). ol guig 5000
1) 98 210-01 |50,0009 X 47%F x 13]= 2,350
2) oAktjoln] 210-01 20,0009 x 778 = 1,540
W - FOIREFERS - WEEA - PAFFRER D - BAF e
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AR A= AE 20243 (A) | 20239 (B) | TH(A-B)
3) 2FA A= 210-07 |450,0004€ x 8t = 3,600
4) 7+21] 210-12 |3,000€ X 1209 = 360
5) & 3 230—-02 |15,00091 X107 = 150
4. FautsE99x9 237,300 445,050 £2207,750
A e R M e =R 210—-13 |11,750,000€ x 20717] = 235,000
L}, 7F21n) 210-12 |3,0004€ X 2007 x 23] = 1,200
[ s R A R 1,100
1) So949= 210—01 |100,000¢ x23]= 200
2) AArTE 600
71 78 210-06 |40,0009 x5 x 28] = 400
b F3t 210-06 20,0009 x5 x 28] = 200
3) 393 230-02 |15,00091 X 107 x 23] = 300
ERgALY 115,701 3,600 112,101
1. EXRZ2 7399 115,701 3,600 112,101
7h 2eEEAEAAE 2,629
1) $dgx 210-01 |50,00091 X 15 % 133]= 650
2) A (g 600
7} 7] = 210—-06 |100,000€ X 17 X 2A] 7k x 33] = 600
3) dr= 210—-06 | 14,0009 X 30} X 17 X 2] 7k X 38] = 959
4) QFd 1w 5H) 210-15 |25,0009 X237 x 13]= 575
5) 24 230-02 |8,000¢ x 237 x 38]= 552
B AR 210-13 |35,0009 x 32 x 100.957 A 7k= 113,072
TS ANA 155,500 205,000 £49,500
IRSEAF 155,500 205,000 249,500
1. 285 AR LI R 72,000 120,000 248,000
7h AR R e 40,000
1) 258w 620-03 |1,600,000¢ X157 1= 24,000
2) T8t 11,200
7 &9 620-03 |1,600,0009 X 67 1= 9,600
) AHY 620-10 |1,600,0009 X 1/} 1= 1,600
3) A5 4,800
7H 2 620-03 |1,600,0009 X 27 .= 3,200




719 A& e A
e ugAdd zik|
AFAH S -5 ey 2024 (A) | 20234 (B) (A—B)

W) A 620-10 |1,600,0009¢ x 17] 1= 1,600
b A AR A 3 4 8] 12,000
1) A543 % ¢ 240-01 |1,000,0009 x 1271 = 12,000
o}, =253 10,000
1) A3 ) 240-01 |1,250,000¢ x 87 1= 10,000
2h Abh A A 10,000
1) FgArgdn) 210-13 |9,700,000¢ x 13] = 9,700
2) o] 3|n 230-02 |15,00091 X 107 x 23]= 300

2. xo]&zu &4 40,000 60,000 220,000
7). AZsrurerAbg A o) 30,000
1) =8 210-07 |400,000€ X 158) = 6,000
2) |3 H| 210—15 [20,0009 X 4007 x 33]= 24,000
L R 10,000
1) L9 8% 210-01 (50,0009 X 10%= 500
2) &) 210-15 |25,0009 x 309 x 33]= 2,250
3) 74N 210-12 |3,0009l % 30 x43] = 360
4) Ak (L4 410
71 7] 210-06 |160,000€ X 17 x 247k x 18] = 320
W) =3 210-06 90,0009 x 11 x 1Ak x 13]= 90
5) AR 210-07 |500,0009 % 3% = 1,500
6) <uhy) 210-12 40,0009 X307 x 29 = 2,400
7) 24| 210-12 |11,000€1 X 30 % 63]= 1,980
8) & 2] 3|n 230-02 |15,00091 X 20 x 23]= 600

3. v} S A A& 3} 43,500 25,000 18,500
b sEFESSt A S ZZ aAA 29,400
1) 258w 620-03 |4,200,0009 X 75.= 29,400
U E e o 8l 2,600
1) e9&F 210-01 50,0009 x 24%= 1,200
2) Aol 210-07 |500,0009 x 1t}= 500
3) ¥2)3 230-02 |15,00091 %309 x 23] = 900
o} & f etz o) 11,500
1) A=A % 620-03 |1,500,0009 X 73.= 10,500
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S uSAYd )
At & LA & A= 2024 (A) | 202349 (B) (A-B)

2) 98 210-01 50,0009 X 20%= 1,000

228,410 61,340 167,070

AR A 226,150 59,000 167,150

 ASEAONA IS 226,150 59,000 167,150
7F nSEX AT 18,000
1) #1718 wA ¢ 6,160
7H 258w 620—03 |280,000¢ x 1574w = 4,200
) Fshw 1,960
(1) +4 620-03 |280,000€ X 67} L= 1,680
(2) AH4 620—10 [280,0009 x17/]1= 280
2) ¢ 718 210—15 |11,840,0009 x12]= 11,840
[T == RIS PR o 37,750
1) 25%w 620—03 [2,000,0009 x137)m= 26,000
2) &8t 11,750
7H 39 620-03 12,062,5009 x 47) .= 8,250
) A 620—10 13,500,000 x 17/Hm= 3,500
ot WS EA S AAs 4,400
1) 98 210—01 |140,8009 x10%= 1,408
2) A} 1,000
7h 71 210-06 |160,0009 x 1% x 147k x 43] = 640
W) 23 21006 90,0009 X 1413k 48] = 360
3) 91s 210-06 14,0009 x 3ull X 24| 7+ x 48] = 336
4) 7H21n) 230-02 |3,0009 x 237 x 48] = 276
5) 93 230-02 15,0009 x 237 x 43]= 1,380
2f, WS J; A Ao H] 1,600
1) ¥ 220-01 |20,0009 x 17 x 60| = 1,200
2) = 220-01 50,0009 x 17 x 8%] = 400
vt 38w A 164,400
1) 253ty 620—03 [42,200,0009 x 27 = 84,400
2) T8 620-03 40,000,000 x 27} .= 80,000

ol gF A T& A 2,260 2,340 280

1. BT nSA Y 2,260 2,340 A80
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BESFLEA 07 4
A5 AEU S 20249 (A) | 20234 (B) (A-B)

7}, A= 2,260
1) 998 210-01 |50,0009 x 4%= 200
2) Aol xE 210-07 |700,000€1 % 1t} = 700
3) 82 210-12 |11,0009 x40 = 440
4) 7HAH 210-12 |3,000€ x40 = 120
5) A&n 210-15 |20,0009 x 407 = 800

3,391,329 2,796,025 595,304

4,619 4,269 350

al 1,989 1,789 200

BARSAREEY 1,989 1,789 200
b mAmAbd 985
1) $ojg= 210-01 |50,0009 X 2% x 65 = 600
2) AR (N 100
b 7 E 210-06 100,000 X 17 x 17k x 18] = 100
3) &9 3 230-02 |15,0009 %199 = 285
A 2T FAA 1 500
1) $9e>F 210-01 |50,0004 x 2%= 100
2) Ak (LAt 400
7h 7= 210-06 100,000€l x 27 X 22|13k x 18] = 400
th o s g S 504
R E 210-01 |50,0009 % 2= 100
2) AT (LMD 320
7hH 712 210-06 [160,0009 x 17 x 2217k x 13]= 320
3) Y1 210-06 |14,00091 % 37 x 213k x 18] = 84

& 1 817 o) 4 B 2,630 2,480 150

L Stuy=sdd 430 430 0
7h BREA A 490
1) $aex 210-01 |10,0009l x 4%= 40
2) AR 210-01 |10,0004€l x39tf= 390

2. AFHILGHFES 2,200 2,050 150
7b 15 AH S 93] 2,200
1) $98>x 210-01 |50,0004 x 1%= 50
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AR s R R A SR B (2] = 9
=] o] A H _
=Ry R= M= © 1 S T A o3 RERES = A=) o3 | & Z7 (A —
of H Arel At Atel Fi S == A5 EU S 20243 (A) | 20239 (®B) | H(A-B)
2) A=) 210—-06 |100,000¢ X 107 x 23] = 2,000
3) &3 230-02 |15,0009 x10% = 150
EEa ] 3,386,710 2,791,756 594,954
S FALed 1,832,197 1,899,738 AB7,541
1. FARSHA LY 3,506 3,222 284
7t S A A A A 1,886
1) &98= 210-01 |50,0009 X 3% x 53] = 750
2) A (dRh 800
7H 7)1E 210—06 |100,0009 X 17 X 24| 7k x 43] = 800
3) Y= 210—-06 |14,000¢ x 31 X 2417k x 48] = 336
. st A ATy 1620
1) #9l3 230-02 |15,0009 x4 x 28] = 120
2) EZn) 310-06 50,0009 X 157 X 28] = 1,500
2. ZEAFAH| A ¢ 1,693,672 1,662,959 169,287
7F 829 620—03 |84,355,0009 = 84,355
. =5t 620—03 |546,246,0009 = 546,246
t}, =dw 466,991
1) 39 620—03 |347,873,000¢ = 347,873
2) AH 620-10 119,118,00091= 119,118
2t 158w 496,080
1) 29 620-03 |237,867,0009 = 237,867
2) AFY 620—10 |258,213,000¢= 258,213
3. SFE2FAER AN X 60,000 60,000 0
7F x4 620—03 |3,674,0009= 3,674
U, x5su 620—03 [23,767,0009 = 23,767
t}. S8k 15,928
1) ¥4 620—03 |11,924,0009= 11,924
2) A+ 620—10 |4,004,0009 = 4,004
&} 158ty 16,631
1) 39 620-03 |7,860,0009 = 7,860
2) AFY 620—10 |8,771,0009= 8,771
4, AFJAEAEAL 160,319 158,857 1,462
IS - Fold xS ons — Higd — 3438 - gdugaey
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7|88 AlE4E WA
AR s R R A SR B (2] = 9
2 o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
7F 29 620-03 |7,650,0009= 7,650
o A 620-03 |51,052,0009= 51,052
o}, 2w 48,688
1) &4 620-03 |36,235,0009= 36,235
2) A+ 620-10 12,453,0009= 12,453
gt 15w 52,929
1) 29 620-03 23,615,0009= 23,615
2) A 620—10 |29,314,0009= 29,314
5. 3t FA kxRS G A H)| 14,700 14,700 0
7} S22 5249 1] 620—03 2,450,000 x6t)= 14,700
sty g4 A MNA 1,554,513 892,018 662,495
1. S FA 7| FLUAA A Eg= 1,554,513 892,018 662,495
7h w2 7 A 96,550
1) 253w 620-04 |85,520,0009= 85,520
2) T8 6,125
7H 39 620—04 6,125,000 = 6,125
3) 1Estw 4,905
7H 3= 620-04 |4,905,0009= 4,905
v S AE A ) 1,457,963
D =3AYL 13,430
7H A1 8] 13,430
(1) A7|sgdus e A} 620-04 |13,430,0009 %14 = 13,430
2) 55x 707,159
7H A AN 420-02 652,357,0009 X5.779%= 37,700
) Al 652,357
(1) =8 AMNA 420-03 [3,873,0009xX119.2m'= 461,661
(2) AFHA 420-03 [1,395,0009 X136.7m'= 190,696
o Al En] 420-05 652,357,0009 X0.693%= 4,521
2} 7]Tto]Adn) 620-03 5,000,000 x 14] = 5,000
u}l) FAH] 2N KA H) 620-03 7,581,0009 x12]= 7,581
3) HA= 3,800
7H A1 AH| 3,800
L - FollEFERE - BAFA - F49 - uFAAF AN
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7|88 &5 9A
AR s R R A SR B (2] = 9
| [e) A=}
gy 7 ?};3 fg NENE = BESE 2024 (A) | 20239(B) | Z%(A-B)
(1) A7) ZA} 620—04 |3,800,0009 x12= 3,800
4) A7) du A 733,574
7h Az 121,773
(1) AAH) 420-03 |1,067,0009 x121.6m X 90%= 116,773
(2) 7]17-0]4dn) 620—03 |5,000,0009 x12= 5,000
) 9 x 110,922
(1) AAdn] 420-03 |1,067,000€ x110.3m' X 90%= 105,922
(2) 7]19+o]l A n] 620—03 |5,000,000¢ x 14 = 5,000
o) FAkx 107,752
(1) A1AdH] 420-03 [1,067,000€9 X 107m' x 90% = 102,752
(2) 7]17-0]4dn) 620—03 |5,000,0009 x12= 5,000
2 A 126,957
(1) AAn] 420-03 |121,038,0009 x12= 121,038
(2) A AN 420—-02 |144,512,0009 X 4.0955%= 5,919
oh) TFEx 117,711
(1) A A 420-02 |105,685,0009¢ x4.313%= 4,558
(2) AAdn] 420-03 |1,894,000¢ X 55.8m'= 105,685
(3) 7]17-0]4dn) 620—03 |5,000,0009 x12= 5,000
(4) F21] 21N B AN 620-03 12,468,0009 x 1] = 2,468
v sakx 28,780
(1) AAm 420-02 |170,460,000¢ x 3.9505%= 6,734
(2) AN 420-03 |1,894,000€ X 90m' X 10%= 17,046
(3) 71 F-0]AH] 620—03 |5,000,0009 x12= 5,000
A &3l 119,679
(1) AAm 420-02 |88,200,0009 X 4.442%= 3,918
(2) Al7dn) 91,700
) FZ= (72 420-03 19,000,0009 X 77 = 63,000
(b 715 = 947 Y] 420-03 [63,000,0009 X 40%= 25,200
(th a1 89nAdsa4 420-03 |3,500,0009 x12= 3,500
(3) 7]17-0]4dn) 620—03 |5,000,0009 x12= 5,000
(4) F21) 21N B AN 620—03 |19,061,0009 x12= 19,061
8+ A A =) A e 6,907,174 6,749,566 157,608
P& - folhxTEaE - StuAgA e
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32

718 AEFEWSA
RGBT P RO )
i ] NERE Bz RESE 20249(A) | 20239 (B) (A-B)
A AN

AR RE| By 5,197,680 5,111,277 86,403
At R A 5,197,680 5,111,277 86,403
1. e 7] -2 4,921,580 4,720,797 200,783

7} 829 620—02 |681,671,0009= 681,671

U =58 620-02 2,969,656,0009= 2,969,656

t}. Z&w 620—02 |1,270,253,0009= 1,270,253
2. st 7] n| x4 276,100 390,480 A114,380

7h. sk g Al 150,000

1) 629 620-04 |5,750,0009= 5,750

2) 258k 620-04 86,550,0009= 86,550

3) =38t 620—04 140,390,000 = 40,390

4) 158w 620—04 |17,310,0009= 17,310

. g skE ol Al 126,100

1) 258w 620—04 |91,100,000¢= 91,100

2) e 620-04 | 35,000,0009= 35,000
A EHA A A Y 1,709,494 1,638,289 71,205
QAN AR AT Y 1,408,119 1,348,948 59,171
1. QAN AARAEATRZ 1,408,119 1,348,948 59,171

7} o1 AR = Y 620—08 |1,408,119,0009= 1,408,119
LG AAEATA Y 301,375 289,341 12,034
1. 29n| AR AR 2 301,375 289,341 12,034

7}, W 7] 289 n) 620-09 301,375,0009= 301,375
Stm Al AN 5,235,596 5,738,788 A503,192
A a x) A] A 30,000 0 30,000
Sy A=A 30,000 0 30,000
1. 3334 30,000 0 30,000

7 . AT u AT Ed Y 620—04 |30,000,0009 x12= 30,000
s A AA 5,205,596 5,738,788 A533,192
SaAAEE 1,064,413 104,148 960,265
1. 455 498,186 0 498,186

7h fre2SHu AL ATSH 498,186

1) A AMm] 420-02 |460,135,0009 X 6.0975%= 28,057

W - fFold 2T uS — SFuAHAANA - FuAEN - SduAEEgS




N8 AEZHEU A
EEsdLSA A% (k9] - )
AR A5 AE 20243 (A) | 20239 (B) | TH(A-B)

2) Al 460,135

7H EHuAEE 420-03 187,590,000 x 24 = 375,180

W) gga== 420-03 |169,910,000¢] X 0.5 = 84,955

3) 7ran] 420-04 |460,135,00090 X 1.4519%= 6,681

4) AR 420-05 460,135,000€1 X0.720%= 3,313
2. = SAEEAA 383,431 14,977 368,454

7SR A1 A 7,427

1) A1dH) 420-03 |14,855,000¢1 X0.54 = 7,427

. A SAFE A A 7,427

1) A]Adn) 420-03 |14,855,000¢1 X0.54= 7,427

T}, A O 3L A A B 7 368,577

1) A A 420-02 |343,949,0009 X6.440%= 22,152

2) A|Adn] 343,949

7H FAREA 420-03 123,044,0009 x 34 = 69,132

W) SR sd 420-03 |14,855,000¢ x1.54= 22,282

o FEA4A2HA 420-03 |14,855,000¢1 X34 = 44,565

2p) AEa A5 A 7 420-03 |14,855,000¢ x 144 = 207,970

3) AR 420-05 |343,949,0009 X0.720%= 2,476
3. IAA|A 182,796 0 182,796

b= AL L AArE S 182,796

1) A AN 420-02 |168,160,0009 X7.927%= 13,329

2) AN 168,160

7H A== 420-03 2,872,0009 X 55m'= 157,960

W I 420-03 |102,000¢1 X 100m'= 10,200

3) AR 420-05 |168,160,0009 X0.777%= 1,307
TN AN 4,141,183 5,634,640 A1,493,457
1. A SA 1,313,291 3,163,252 A1,849,961

7}, vpeb R 31,620

1) A1Adn] 31,620

h 9%z 420-03 |15,810,0009 x 24 = 31,620

L}, uks 503,148

1) A AN 420-02 471,580,000€ X5.975%= 28,177

|27 -

SN - A EEE A
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714 AR ESF L SA 94 (2] = 9
| [e) A=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)

2) AlAn] 471,580
7 AR E 420-03 112,410,0009 x 941 = 111,690

) A== 420-03 |12,410,0009 x 54 = 62,050

b AT 420-03 |12,410,0009 X 104 = 124,100

2h) =AAd 420-03 |12,410,0009 x 142 = 173,740

3) AR n] 420-05 |471,580,0009 x0.719%= 3,391
ok SR E WA 299,032
1) AAm] 420-02 |278,145,0009 X 6.789%= 18,884
2) A1Adn] 278,145
H BEex 420—03 [26,490,0009 x 34 = 79,470

W) BAE 420-03 |26,490,0009 x 7.54 = 198,675

3) AR 420-05 |278,145,0009 X 0.720%= 2,003
ot B e A 4,120
1) A]AH] 4,120
7hH 23 x% 420-03 2,060,000 x 221 = 4,120

o}, o Ul B 5= 412,938
1) AAm] 420-02 385,789,00091 X6.317%= 24,371
2) A|Adn] 385,789
7H EAEEH) 420-03 [17,187,0009 x 24 = 34,374

W) f5x@QH) 420-03 |22,032,0009 x 144 = 308,448

o) AlAbx (9]9) 420-03 |17,187,0009 x1.52 = 25,780

h =ZAL 420-03 |17,187,000¢ x 14 = 17,187

3) AR n] 420-05 |385,789,0009 X 0.720%= 2,778
v}, 7] e} 62,433
1) AAn] 420-02 |56,520,0009 X 9.403%= 5,315
2) A4 56,520
7 AR (JHEEA) 420-03 960,000 x 164 = 15,360

W) 525 =3) 420-03 12,940,000 x 142 = 41,160

3) AR 420-05 |56,520,0009 X 1.057%= 598

2. YA AN A 186,875 48,049 138,826

7. k7] 143,475
1) A7Am] 420-02 |131,410,0009 X 8.338%= 10,957

St AN - S A EANA - St A &)
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7187 AR e nSA AF (k9] - d4d
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)

2) A|AlH| 131,410
7hH f5% 420—-03 |7,730,0009 X 74 = 54,110

) Z9x 420-03 |7,730,000€ x 104 = 77,300

3) Al AR 420-05 |131,410,0009 X 0.843%= 1,108
v GHPARF (X D wA) 9,400
1) A 9,400
H == 620—04 |2,350,000€ X 2th= 4,700

W) =3 Ad 620-04 |2,350,0009 x 20| = 4,700
th. GHPA & 7]1 9 7] 7k 2~ A 78 A 34,000
1) A]A2H] 34,000
b =F3= 620-04 |8,500,0009 x 26| = 17,000

W) =3 AL 620—04 |8,500,0009 x 2t = 17,000

3. Al ek A 1,393,248 312,229 1,081,019

7h. A 61,712
1) A A 61,712
7H 3% (54 nA) 420-01 |4,000€1 X 393m'= 1,572

W) 3% E8%) 420-01 |4,0009 % 1,085m'= 4,340

) =FZF(EA%) 420-01 |4,0009 x3,766m'= 15,064

) 2 HXx(F3%) 420—01 |4,0009¥ xX842m'= 3,368

1) %%i(%ﬂri) 420-01 |4,0009 x 1,282 = 5,128

Hh) o172 (%) 420-01 |4,0009x1,157m'= 4,628

A =% %r;(‘gﬂE) 420-01 |4,0009 % 1,659m'= 6,636

o}) %)= (7}skAl) 420-01 |4,0009 X 168m'= 672

2 A= (ZBE) 420-01 |4,0009 X 1,386m'= 5,544

) EAZ(EDE) 420-01 |4,000€ X 3,690m' = 14,760

U, Egto|u|E w A 773,290
1) A A 420-02 |727,056,000¢ X 5.680%= 41,297
2) A4 727,056
b BEx 420-03 |22,032,0009 x 324 = 66,096

W) 22 % 420-03 22,032,000 x84 = 176,256

) gy % 420-03 |22,032,0009 x5 = 110,160

) Be= 420-03 22,032,000 x 42 = 88,128

WS - FolUEFERS — Aol AN — SIAEAN — San HBFA A 35



7|88 &5 9A
AR s R R A SR B (k9] : x4
2 o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A ENE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)

ul) FAS I 420-03 |22,032,0009 x 134 = 286,416

3) AR n] 420-05 |727,056,0009 X 0.679%= 4,937
o}, & 49,980
1) Al7dH] 49,980
H 5z 420-03 |833,0009 X 60m'= 49,980

2h, b (A, 52 ik 20,250
1) A]An] 20,250
H fE5Ex 420-03 |150,000¢1 X 15m= 2,250

W) B3= 420-03 150,000 X 50m= 7,500

) EAE 420-03 150,000 X 70m= 10,500

nl, Ay 480,816
1) A An] 420-02 450,000,000¢1 X 6.128%= 27,576
2) A1Adn] 450,000
7H =ZALd 420-03 [450,000,0009 x 12]= 450,000

3) Al B ) 420-05 |450,000,0009 X 0.720%= 3,240
uf. 7] e} 7,200
1) A]An) 7,200
7 =F 2 MATFEAAAEFES) | 420-03 [800,0009 X 3/ &= 2,400

W) =35 (MATSAAEFES) | 420-03 800,000 X 37 2= 2,400

) AL TSIHAERES) 420-03 |800,000¢ X 37} 2= 2,400

4. JHFIAAMNA 274,004 113,280 160,724

A=y 23,800
1) Al4dH] 23,800
H 5% 420-03 595,000 X 40m= 23,800

(BRI Et 63,504
1) A An] 420-02 |57,500,0009 X 9.387%= 5,398
2) Al%dn) 57,500
7H F9x 420-03 |575,0009 X 60m= 34,500

W) f5x 420-03 |575,0009 X 40m= 23,000

3) Al X n) 420-05 |57,500,0009 x1.053%= 606
ok X% 117,900
1) A7Am] 420-02 107,880,000 X 8.401%= 9,063

W - foluEF

28 - AN - FEARAL - SFaAHBAAA
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Abd ] < A5 Ed e 2024 (A) | 202349 (B) (A-B)

2) AlAn] 107,880
7H +3% 420-03 |102,000¢ X 440m'= 44,880
) 5% 420—03 |102,000€ X 100m'= 10,200
) A AFE 420-03 24,0009 X 2,200m'= 52,800
3) Al X 420—05 |107,880,00041 X 0.887%= 957
gt A EE 44,800
1) A14dn] 44,800
7H E9x 420—-03 |2,240,0009 X 20m= 44,800
wh &5 24,000
1) A1Adn] 24,000
7H A2 % 420-03 18,0009 x 3,000m' = 24,000

5. A7 A AA 295,008 67,799 227,209
7h S A 49,590
1) A1Adn] 49,590
7 =% 420-03 |2,610,0009 x 194 = 49,590
v}, 7 et 245,418
1) A Am] 420-02 227,200,00049 X 7.298%= 16,582
2) Al H| 227,200
7H T3 &2 (BFF7ES) 420-03 16,000,000 x 37§ 2= 18,000
W) Bx(HEFrtES) 420—-03 |6,000,0009 X 67 2== 36,000
) S5 (HSLES) 420—-03 |6,000,0009 x 37§ 2= 18,000
b QA X (HSEF7IES) 420-03 |6,000,000¢ X 67 2= 36,000
) AAZ (HIFPF7ES) 420-03 16,000,0009 x 57§ &= 30,000
v &35 (g7 ES) 420—03 |6,000,0009 X 67) == 36,000
AP 22 AY (LR S) 420—-03 |53,200,0009 x 14 = 53,200
3) A En) 420-05 227,200,0009 X0.720%= 1,636

6. AAAUALEZ =2 4,800 113,170 A108,370
7k ARG DAE A 4,800
1) 29x% 620—04 |1,300,0009 x 14]= 1,300
2) A% 620—04 |500,0009 x 124 = 500
3) == 620—04 |3,000,0009 x 14]= 3,000

A AN 671,557 1,153,135 A481,578

W8 - FoluzF

28 - AN - FEARAL - SFaAHBAAA
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R A= R R
At & LA & AEUY 2024 (A) | 202349 (B) (A-B)
7t sl 671,557
1) A A 420-02 |630,540,000¢ X 5.808%= 36,622
2) Al/dn] 630,540
7 Lo x= 420-03 |105,090,000¢] x 52 = 525,450
W) =ZAd 420-03 105,090,000 x 14 = 105,090
3) AR 420-05 |630,540,0009 X0.697%= 4,395
8. AlAdAMNA (AH) 2,400 2,400
7t 71 & 2,400
D =355 03r=44 620-11 800,000 x 37} 2= 2,400
132,802 £9,930
132,802 29,930
67,090 A5,960
=% 67,090 25,210
1. 3ySEFIA L 67,090 25,210
7t A S H A A 67,090
1) 983 210—01 |50,000€ X16F X237 5= 18,400
2) A 210-06 [40,0009 X 24 7Fx 223] x 23 40,480
3) AN AN 210-06 |20,000¢ x163] x 223]= 7,040
4) k24 210-12 |3,0009 x 1959 x 28] = 1,170
65,712 A3,970
RV B 65,712 23,970
1. TFEABEAES 30,000 0
7 . BT 430—01 [15,000€ %2,0009= 30,000
2. R EX s AEGR 4 19,432 2,472
7 . G EE 210-01 [100,0009 x40%= 4,000
. Qe YA 210-02 300,000%><12%= 3,600
o} VODAFE- & 210-02 40,0009 x 334 x 1 1,440
g} EAA B AALE B 210-02 |209 %8001 x12¢¥= 192
ul, A AELGR] RS 210-09 [450,0009 x 129 = 5,400
vl AFEH A LS 210—09 [400,0009 x12¢= 4,800
3. TEEAAEI YA 8,262 £A6,920
7b SA A 2,048

=2
Ho
o
El
Ho
ot
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At S S-A5 AEeg 20249 (A) | 20239 (B) | TH(A-B)
1) Lg% 210—01 50,0009 X 4 x 3733} = 600
2) A 210-06 40,0009 X 2417k x 373 x 53] = 1,200
3) ZFAFAn] A n) 210—06 20,0009 x 27 %} x538] = 200
4) 7HAH) 210-12 |3,000¢ x 8% x 23] = 48
U =AM A °00
1) $94= 210-01 |50,0009 x 8%= 400
2) A Sor 210-06 |40,0009 x 223k X 178 = 80
3) ZAFAn] An) 210-06 |20,0009 %1% = 20
o EA oAl 1404
1) $99x% 210-01 50,0009 X 10&= 500
2) A 210—06 40,0009 X 2717k x 175 x 23] = 160
3) AR (E) 600
7h 7 E 210-06 |300,0004€ X 2417k x 179 X 18] = 600
4) Q18 210-06 [14,0009¥ x 31 X 1% X247k x 13]= 84
5) ZdAFA B A ) 210-06 |20,0009 X34 = 60
2 54 ok 510
1) ¢94= 210-01 |50,0009 % 6F= 300
2) 393 230-02 |15,0009 x 79 x 28] = 210
np. Froprhss A L2 9 2,500
1) £98= 210-01 |50,000€l x 7% x 27 #= 700
2) A 210-06 |40,0009 X 2417 27 x 93] = 1,440
3) A n] A n) 210—06 20,0009 x 272} x 98] = 360
v, = o]l g w S E ] 1,300
1) 98 210-01 |50,0009 x 8% = 400
2) A}t 210-06 40,0009 X 2417k x 178 x 98] = 720
3) ZFARAH] 7 1) 210-06 20,0009 x 1% x93]= 180
4. FFEABLINAE 8,018 7,540 478

7h EAEgH A 6,978
1) HP BT = 210-01 12,0009 x17Fx12¥= 2,448
2) =AY EE 210-01 |7009x2,1009= 1,470
3) =4 3|1 210-02 1 250,000€ x 3747] &= 750
4) SAMARCY AH] 210-13 |1,100¢ x2,100¥8= 2,310

=
Ho
ot
El
Ho
ot

=l 7. O
3} - =AY 39




[e)
?};3 ﬂ(ﬁ A Rk AEy 20243 (A) | 20234 (B) | Z3H(A-B)

LR R R s B R 1,040

1) A5 210-06 |100,0009 x 47 x 23] = 800

2) o3 230-02 |15,000¢ x 873 x 23] = 240
TS 1,289,691 4,118,809 £2,829,118
A ol ul 861,651 2,800,921 21,939,270
S EERESREE 9,262 9,122 140
A5 Z7 P H2 7,600 7,360 240
1. 205 A85-g=2 7,600 7,360 240

7}, ST 3 5,980

1) $ojg= 210-01 |50,0009 % 4%= 200

2) A=A = 210-01 |15,000€ X 300%= 4,500

3) GAA = A = 210-01 |500,0009 X 1§= 500

4) 7+ 210-12 [3,000€ X100 = 300

5) ¥ <3 230-02 |15,0009 X 87 x 43]= 480

. FasiT At 1,620

1) A A= 210-01 |8,0004 X 60%-x 23] = 960

2) &2l 3 230-02 |15,000€ x 227 x 23] = 660
H] 3 o] A &2 1,662 1,762 A100
L A3 thn| A S H B gk A 830 830 0

7h A Sk g T 300

1) $ode= 210-01 |50,0009¥ x6%F= 300

L AP A 530

1) ¢34 210-01 50,0004 X 4= 200

2) Agn 210-15 |3,0009 x559 = 165

3) 71-414) 230-02 |3,0009 %559 = 165
2. SAHIAL 832 932 A100

7} g E 210-01 |50,0009 x 4% x 23] = 400

U, 7-41H] 230-02 |3,00049 x 36 x 43]= 432
AP Eae 9,974 8,974 1,000
A B 9,974 8,974 1,000
1. AR A 1,000 480 520

7}, A ) 250-04 10,0009l X 4% X 253] = 1,000

Pl - Ak
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e AEZEY A
718 AR e n S A 9y (3] - H )
= o)
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
2. BHAHFZEAL 600 600 0
7}, Ap 2 A = 210-01 |10,0009 x 60%= 600
3. F- ALY H o A7 st 8,374 7,894 480
b AEEsAE AT 4,644
1) 2ol stz 210-07 |500,000¢ % 1t}= 500
2) A3 210-15 |53,0009 x 34 x 28] = 3,604
3) ¥ <] 3 230-02 |15,0009 X369 = 540
wh e ok A H RS A A 3,230
1) ZAE (dyh) 1,230
7 7] 210-06 |160,0009 x 1 x 247k x 33]= 960
) 3} 210-06 90,0009 x 19 X 1A] 7k x 33] = 270
2) A3 210-15 |20,0009 x 100 = 2,000
o S = H Fote 500
1) 2 Az 210-01 |10,0009 x 50%= 500
71 AR 0 2 A g 1,375 3,203 1,828
PAMAGEA Y 1,375 1,375 0
1. 288 A L5 1,375 1,375 0
7t = A G BAL S T 1,375
1) &= 210-01 |100,0009 x5% x28]= 1,000
2) ¥ <] 3 230-02 |15,0009 x 259 = 375
TS0 A A 1 s 8 A A H] A 7,667 10,422 72,755
TSP AN PBA A 3,962 5,717 21,755
1. N AE 3z e 3,962 5,717 A1,755
7h A S A9 2,750
1) $98=% 210-01 |50,0009 x5%F x53]= 1,250
2) PCd] 210-09 |50,0009 x 3% x 103] = 1,500
v AR A B 1,212
1) AArgnSa 210-09 |15,150,0009 x 8%= 1,212
S ) 3,705 4,705 21,000
17|12 ERELRTES 3,305 4,305 A1,000
7t 71 E 3 3,000
1) $agx 210-01 |100,000€ X 10%= 1,000
B - AN - HEBIDN - DL YRHRYPA S - DY) S E
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7189 AR EsduSAYH (& - "4
o 1=]
woipy B3| T3 | 0T Aol %A% Az 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
2) 71E2EH 79 210—01 |1,000,000¢ x 2% = 2,000
. 7155714 9] 3] 305
1) #FH5o 210—06 |100,000€ x 27 = 200
2) 3293 230-02 |15,0009 %74 = 105
2. AR FNEY 400 400 0
7h AR I 0] 3] 400
1) #FA5o 210—06 |100,000€ x 47 = 400
& A 1,500 1,500 0
At 1,500 1,500 0
1. AEIAGAEAZFA 1,500 1,500 0
7b 4= 210-01 |50,00091 X 6% = 300
(BN B 210-01 |12,0009 X 80%-= 960
o}, & o) 3 230-02 |15,0009 X167 = 240
T2 61,073 93,238 A32,165
T GANDEZ A 61,073 93,238 A32,165
. RS AA T 4,320 4,820 A500
7}, 8= 210—01 |50,000¢ x 4% = 200
U A s e g 210-01 |300,0009 x 38]= 900
o} 2H|Eo| &R 210-02 100,000 x 23] = 200
g}, TA E5n) 250—04 60,0009 %24 x 129 = 1,440
v}, A4 2 8 1,040
1) #FH5o 210—06 |100,000€ x 47 x 28] = 800
2) 323 230—02 |15,00091 % 8% x 28] = 240
v, At 213 o) 3 230-02 |15,0009 x 367 = 540
2. H 2 A AT 6,000 12,900 26,900
7}, # w2 210-09 |6,000,000¢ x 17} 1= 6,000
3. 71 EbAj A 9] 32,000 0 32,000
7F BRI (32 %) 410-01 |32,000,0009= 32,000
4, AEATFAEFA 3 18,753 17,338 1,415
7b. S TAI A Z A 3] ) 210-02 |18,753,0009 = 18,753
gl x] A) 2 622,606 2,527,989 21,905,383
3 7 578,186 2,527,989 1,949,803

W - WA - wSHARE - A A G — PR A 2

o
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718 AE4E WA
7189 AR EsduSAYH (el - A )
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
1. B8 AX Y 540,756 2,494,139 21,953,383
7h e ARk WS 1,000
1) $98% 210-01 |43,2009 X5% x 28] = 432
2) At (g 400
7h 71 210-06 | 100,000 x 17 x 24| 7k x 23] = 400
3) 9w 210-06 |14,0009) X 30} X 2417k x 23] = 168
. AAE Az 620-03 |408,199,0009 = 408,199
o} B Ag-9n 620-03 |116,437,0009= 116,437
ot e At Al A H- 15,120
1) EstxpeFag Al A gg 7] A % 430-01 |14,520,0009= 14,520
2) HYA AR AT 600
7h SHEE 210-01 |500,0009= 500
) 7FApS=d 210-06 50,0009 x 2% = 100
2. X9 37,430 33,850 3,580
VA= PR B ] 620-03 |37,430,0009= 37,430
AR TR 7S 44,420 0 44,420
1. AR uS/d A A 44,420 0 44,420
7 AR ESAAFAED 4,000
1) S9E= 210-01 |45,0009 X 4% x 83] = 1,440
2) A5 A2} 210—-01 40,0009 x 4% x 18] = 160
3) HESFT 210-06 60,0009l x 2% x 83| = 960
4) 893 230-02 |15,0009 x 127 x 83]= 1,440
v A8 40,420
D AArkre 420
71 7B 210-06 40,0009 X7 x13]= 280
W) =3 210-06 |20,0009 x 7% x 13] = 140
2) o -godn) 260-01 |40,000,000¢ x 13]= 40,000
nsyg 19,600 20,072 A4T2
SR nulzn o] o) 14,040 13,712 328
1. 8 n 93 A 2,940 3,844 A904
b ufgeldds 2,940
1) S98= 210-01 |100,000¢ x 3% x 23] = 600
TE - SYN - ZSIAAN - wFFY - FHEUFR S
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719 AHEEE LS H 9 (23] - 2l
Z [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
2) 7R (L) 820
71 7)= 210-06 |160,000€ X 17 X 22|13k x 28] = 640
W) =3 210-06 |90,0009¢1 % 178 x 1 A1k x 23] = 180
3) Y8 210-06 10,0009 x 3ull X 17 X 2A] 3k x 23] = 120
4) A &H) 210-15 |18,00091 x 357 x 13]= 630
5) &1 2n]| 310—-06 |11,0009 x35% x 23] = 770
2. dE ey RH8A XY 11,100 9,868 1,232
7}, BREAFUE A 5.100
1) 98 210-01 |50,0009 X 71%= 3,550
2) AR (EE) 1,100
7h) 718 210-06 |200,0004€l X 17 X 22|13k x 28] = 800
W) 23 210—06 |150,000€1 x 17 X 1217k x 23] = 300
3) 7+21H) 310-06 |3,0009 %30 x53]= 450
1}, 8H 54 ol gt e v 6.000
1) e9&F 210-01 |50,0009 X 29% = 1,450
2) AT (LD 4,100
7hH 71 21006 |160,0009¢ x 17 x 2417+ x 103] = 3,200
) Z3 210-06 | 90,000¢ x 17 X 1A1ZFx103] = 900
3) 23 230-02 |15,0009 X 157 x 23] = 450
ALE5HEH A 5,560 6,360 A800
1. A SEYHAIGA L FEE] 3,250 4,050 A800
7h WA E AL 3,250
1) $ojg= 210-01 50,0009 x 7% x 23] = 700
2) A A= 210-01 |10,0009¢ x 154 x 23] = 300
3) Ay 210-06 |100,0009 X9 x 23] = 1,800
4) 2] 3 230-02 |15,0009 x 157 x 23] = 450
2. AR dFnSHHA A 2,310 2,310 0
b mEEYArg F7 2310
1) $d&= 210-01 |100,0009 X 6% x 23] = 1,200
2) s Az 210-01 |20,0009 x 154 % 23]= 600
3) ¥ 93] 230-02 |15,0009 x 17 x 23] = 510
A A B 128,594 126,401 2,193

oS - ZSYN - o

S At — Al AR
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718 AEFEWSA
ey AR TS w5 A 9 (el - A4
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
A ALY ¢4 128,594 126,401 2,193
1. A ALY FR 2D 128,594 126,401 2,193
7}, B A A 81 g 128,594
1) 254 210-09 |91,033,000¢= 91,033
2) HA AT LA 210—-13 |36,788,0009 = 36,788
3) A Fn) 420—-05 |773,0009= 773
71829 428,040 1,317,888 889,848
7| 229 422,340 391,455 30,885
71 B 7| B3| 422,340 391,455 30,885
1. 7| B QgE32A0 32,540 30,200 2,340
7t 71378 73 vl 32,540
1) 71 BZA A F ] F 430 A ] 250—02 [400,0009 x12¥9= 4,800
2) 71#J A H-3=721) 230-01 |23,100,0009= 23,100
3) A Y7 FE=%11] 230—-03 |80,000¢ X587 = 4,640
2. B A 7122 AH) 140,320 127,510 12,810
4 T R s 58,446
1) dHb-H] 8,186
7H FA9 210-01 |1,200,000¢= 1,200
W) el 210-01 [499,0009 X149 = 6,986
2) Eu)aln) 210—-05 |8,0009 X 147 X 653] = 7,280
3) H-x]-8-o AN 210—-15 |400,0009x12¢¥= 4,800
4) =djoin] 34,580
7H = 220-01 |20,000€ X147 x 293]= 8,120
) =4 220—01 |50,0009 X 147 x 333] = 23,100
) L9 220—-01 |80,000¢1 X147 x 33] = 3,360
5) 2GR =3 AN 250—02 |100,0009x12¢¥= 1,200
6) 58T n] 2,400
7h HAwS ) g3 250—03 60,0009 x 1% x129= 720
W) stu B A (S8 FRe) G yg | 250-03 (80,0009 %1% x 129 = 960
) SuEA(XHFFARE) G | 250-03 60,0009 %18 x129= 720
L B A 3t 81874
1) YRE-4gn] 14,174

— 71

= 7172w
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N8 AEZHEU A
7189 AR EsduSAYH (k] - xd9)
= [$) H
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
7H FAY 210-01 |1,200,000¢= 1,200
W) el 210-01 [499,000¢ X269 = 12,974
2) Eualn] 210-05 18,0009 X 267 X 153 = 3,120
3) H-x]8-o AN 210—-15 |400,0009x12¢¥= 4,800
4) =] 48,620
7H B 220-01 |20,000¢1 X267 x213] = 10,920
) =4 220—-01 |50,0009 X267 x 133] = 16,900
) 9 220-01 |80,000¢ X267 x103] = 20,800
5) A A G5 AAn) 250—02 |100,0009x12¢¥= 1,200
6) 541730 9,960
7H A G35 250-03 [80,0009 x 2 x12¢¥= 1,920
W} oatd g2y 250—03 |150,0009 X3 x 129 = 5,400
oh) st XS5 250—03 (100,000 x 1§ x12¢¥= 1,200
&) AT T EL 250—03 [60,000€9 %27 x12¢¥= 1,440
3. 71#-$9 AN 184,455 175,867 8,588
7h A ] A B 1,320
1) 71 ZFA B 210-09 [110,0009x12¢¥= 1,320
. J A g 26,872
1) A2 8=E 210-01 |25,00091 X 30% x 23] = 1,500
2) H71EAeRrg 210-02 50,0009 x 48] = 200
3) A7) 2,460
7H A7 dAE (S5 3) 210-07 |60,0009 x12¥= 720
W) A7 945 (8R4 5 210-07 [145,0009x129= 1,740
4) AAGA RS 210-09 |707,6009x12¢9= 8,492
5) FAMFA B S 210-09 [202,0009 x12¥= 2,424
6) A71kAAYNASTFT 5 210-09 |175,0009x12¢9= 2,100
7) kAl W ekl A 210-09 [208,0009x12¢¥= 2,496
{) AWAM| K 210-09 50,0009 X 5% x 43| = 1,000
9) W A: 210—13 |100,0009 % 123] = 1,200
10) 3ZAXNAEA LA A ALY 210—-13 |1,540,000¢ x 23] = 3,080
11) AFderA R A9 e g 210—13 |160,0009 x 123] = 1,920
v} A e 1,800
TE - A Hd — 71 - 7|7 g
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71eE AEZE A
714 AR ESF L SA 94 (k9] - d4d
2 o 1=]

gopzg 22| B3| 2% Aol %A ENE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)

1) FolAn g 210—-13 |150,0009 x 129 = 1,800

2t T3 WA 66,294

1) A7)+ 210-02 |3,900,0009 x129= 46,800

2) AstaF 210-02 650,000 x12¢9= 7,800

3) AstrEaw 210-02 [250,0009x12¢€= 3,000

4) AARZRIA G 210—-02 |51,9004€ x20% = 1,038

5 FAYEAIE R 210-02 30,0009 x 129 = 360

6) AL B 210—-02 |180,0009 x 129 = 2,160

7) Q1 E] Y1 E A1) 210-02 |428,0009 x12¢9= 5,136

ah g 25,337

1) ¥ 54 (20,000kmm] 7 210-10 |13,707,0004 x 1t}= 13,707

2) 823 (10,000km™] 2H) 210-10 |11,630,0009 x 1tj= 11,630

HE, ARk 7 n 24,672

1) oA 210-01 |130,0009 x54= 650

2) A== 210-01 [21,0009 x36%Fx129= 9,072

3) JFalx 210-01 |15,0009 X 70%= 1,050

4) FForE 210-01 |50,0009 X 10F % 28] = 1,000

5) & skakA) = 210—-01 |250,0009 X 2% x 23] = 1,000

6) Al e AR En 210-01 |100,0009 X 19% x 53] = 9,500

7) :qgu] 210-03 |400,0009 % 6% = 2,400

A, 3 )82 B 7,560

1) %*valthﬂ 5,160

7H BA A E (S5 d ) 210-07 [240,0009x 10 x12¥= 2,880

) Bzl xtw (A= D) 210—07 |190,0009 x 1t x 129 = 2,280

2) AFEEGA K 210—-13 |200,0009 x 129 = 2,400

of, A} A NA 30,000

1) AFE R 430—-01 |1,050,0009 X 15t]= 15,750

2) MATUE 430-01 |250,000¢ x 10t} = 2,500

3) TAE (A4,3) 430-01 |450,000¢ x 3t = 1,350

4) 3] g-Erx} 430-01 |1,300,000¢ X 17}= 1,300

5) FhBjy 430—-01 |300,0009 x 127 = 3,600

6) WA 430-01 |1,500,000¢ x 2t} = 3,000

WG - WU - 7RG - 7B - 7S
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[o:

71208 AlEZHE U A
ST HA A e
A S E=A= AEUS 2024 (A) | 202349 (B) (A-B)
7 3 430-01 |300,0009 x 57 = 1,500
) B3 A7) 430-01 1,000,0009] x 1= 1,000
2}, A B g A} 600
1) $dgx 210-01 |50,0004 x 6% x 23] = 600
4. TAAT|EQFEFZY] 9,570 9,016 554
7t k- H] 2,770
1) 7138w 210-01 |800,0009 = 800
2) Ml 210-01 |394,0009 x5 = 1,970
U E ] Aln) 210-05 18,0009 x5 x 403 = 1,600
of, 429 AN 210-15 |100,0009 x129= 1,200
2k, =ujon] 2,800
1) ZH 220-01 20,0009 5% X103 = 1,000
2) & 220-01 |50,0009 X5 x 43]= 1,000
3) =9 220-01 80,0009 x5 X 23] = 800
ul, 2 A3 =3 A ) 250-02 |100,0009 x129= 1,200
5. A 37 e 7 ) 55,455 48,862 6,593
b B E T LAA 30,802
1) A7 210-02 12,300,0009 x 129 = 27,600
2) Ao F 210-02 |100,00091 x 129 = 1,200
3) Aol EFAIR 210-02 (21,0009 x129= 252
4) A5 e F 210-02 |100,0009 %124 = 1,200
5 AARZRI T 210-02 |400,000¢1 x 18] = 400
6) HA Mol 1 e = 210-02 100,000 % 13]= 100
7) =77\ A AR R g 210-02 |50,000¢ x 13]= 50
v FAHTA e 7,455
1) 371871 AA S5 8 210-09 |155,000¢9 x138]= 155
2) 3FTAAEEA 7| A A 210—-13 |770,000¢ x 23] = 1,540
3) FolAn| g 210—-13 |300,0009 %129 = 3,600
4) 2N A Aol A A 210-09 |180,000¢ x129= 2,160
o}, A) A Z8]-6-A] 8] 16,518
1) ?ﬂ7]0¢ o 8 210-09 [134,5009 x12¥= 1,614
2) A7 HI 7 AR 7| A= R 210-09 (30,0009 <16t x12¢¥= 5,760

T2 GH - 71872
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71387 AYREE LS9 (¢ - )
gopzg 22| B3| 2% NERE = BESE 202441 (A) | 20239(B) | 24 (A-B)
3) WAL 7] A RS 210-09 |150,0009 x12¢= 1,800
4) a5y 210-09 68,0009 x4t x 129 = 3,264
5) HAFGA RS 210-09 |140,0009 x12¢= 1,680
6) 771 4R K5 210-09 |200,0009 x 12€= 2,400
2} ARk 680
1) 2870 210-01 |100,0009 x5 = 500
2) 2G5SR 210-02 |15,0009 x 129 = 180
FESFA 7| BAA 5,700 926,433 £920,733
71 BA S X) e 5,700 926,433 £920,733
1. 28R LPANA 5,700 926,433 £920,733
7}, TARR-X] T 210-09 [300,0009 x 19A4Ith= 5,700
71 €} 2,290,546 1,802,392 488,154
Q1 AH| 2,290,546 1,802,392 488,154
QAN 2,290,546 1,802,392 488,154
2R AN 2,290,546 1,802,392 488,154
TETEA L AN] 2,290,546 1,802,392 488,154
1. 283 F AL A8 &g 2,290,546 1,802,392 488,154
7}, WA FE Aol A 1] 1,050,149
D 7129 110-04 |1,918,0009 X229 x 12¢= 506,352
2) 559 110-04 8,229,000¢ x 227 = 181,038
3) 241 110-04 [140,0009 x 227 x 129 = 36,960
4) V&5 110-04 |1,093,333¢9x18%= 19,680
5 MAFTIR AL 110-04 [800,000¢ x 227 x 23] = 35,200
6) A7) Ao+ 110-04 |500,000¢ x 227 x 23] = 22,000
7) A4 110-04 |2,382,0909 x 229 = 52,406
8) ukE3] 2 2| 240-02 |809,090¢ x 227 = 17,800
9) §AAY= 320-12 |3,619,7729 x22%= 79,635
10) 40 X3 7| PRk 320-12 |874,474,8459%11.33%= 99,078
L. #p8HA AR ZAH] 41,517
1) 718+ 110-04 1,918,000 x 18 x 12¢= 23,016
2) &2} 110-04 [370,5009 x 1% x129= 4,446
3) F4H) 110-04 140,000 x 1% x 129= 1,680

71F — 4] - 1H] - ZEARIAY] - w32 A0 49




gopny o4 | =4 AT Apeluel == Aol 20249 (A) | 20234 (B)
LA | A | A ) T e b h
4) V&S5 110—04 [180,000€¥ x19 x12¥= 2,160
5 WAF/IRASF 110—04 800,000 X1 x 23] = 1,600
6) A7) o]+ 110-04 |500,0009 X 1§ x 23] = 1,000
7) YRS G 110-04 |140,56090x109= 1,406
8) dAxt4o 110-04 93,7339 X194 x15YU= 1,406
9) uk=3 H 2)n) 240-02 |650,0009 x 17 x 13]= 650
10) 4237 | d R+ 320—12 [36,719,7179%x11.31%= 4,153
U - R 3 A 91 110,639
D 71¥5 110-04 |2,258,12590 x 2 x 129 = 54,195
2) &4 110-04 |1,124,2509 X 2% x 23] = 4,497
3) AT+ 110—04 [130,0009 x29 x 129 = 3,120
4) AF R ZH 110-04 |175,00090 %29 x129= 4,200
5 A5 110-04 |65,0009 X2 x12¢¥= 1,560
6) =211 110-04 |140,00090 %29 x129= 3,360
7 VST 110-04 [110,0009 %19 x129= 1,320
8) 71et5 110-04 (83,3339 %29 x12¢9= 2,000
9) A7) o+ 110-04 500,000 x 2% x 23] = 2,000
10) HAF7IR A+ 110—-04 |800,000¢ x 29 x 23] = 3,200
11) 23559 110-04 |96,2089 X2 x 129 = 2,309
12) x4 110-04 |107,0809 x 29 x24Y = 5,140
13) @3 2 ) 240-02 |650,0009 x 27 x 13] = 1,300
14) A7 RAn) 240-02 |350,000¢ x 2% x13]= 700
15) A A2+ 320—-12 |3,951,000¢ x 24 = 7,902
16) 4RI 7| ARG+ 320—-12 [122,118,2709x11.33%= 13,836
R S RUE R RG] 291,988
1) 718+ 110-04 |1,438,5009x11% x129= 189,882
2) 21 110-04 |140,00090 %119 x129= 18,480
3) HAFIIRAF 110—04 [800,000¢ x 117 x 23] = 17,600
4) A7) 110-04 |250,00091 %117 x 23] = 5,500
5) Ax4 110-04 (971,520 x 119 = 10,687
6) =3 E 2)n) 240-02 |650,0009 X117 x13]= 7,150
7) AZFA AN 240—-02 |350,000€ X6 x13]= 2,100
ZIef — 18] — Q18] — ZEARIAN] — wHFFAAAH]

50




HoHF T Atel At Atel Abd ] < A5 AE 20249 (A) | 20239 (B)
8) A RI V| AR I 320—12 | (22.014,0009 x 4% x 11.35%) + (22,014,000 91 78 X 6.85%) = 20,551
9) FrAYZ 320-12 |240,451,2009 x1/12= 20,038

vt m &8 (A5 A] %) 24,085
D 71&5 110—-04 [1,198,7509x 1% x 129 = 14,385
2) F2n) 110-04 [140,00090x 1 x129= 1,680
3) WAES/IRAF 110-04 |800,00091 X 17§ x 23] = 1,600
4) A7) o]+ 110—-04 |250,0009 %17 x 23] = 500
5) Ax}4oF 110-04 |51,4909 %18 x17d= 876
6) k3] 2 2] 1) 240-02 |650,0009 x 13 = 650
7) A7 A 240-02 |350,0009 x 1% = 350
8) HAAYZ 320-12 |1,592,0209 x 19 = 1,593
9) A RIA 7| A F G 320—12 |21,632,3509 x11.33%= 2,451

vh, v kA n] (3haw) 324,428
D 7135 110-04 [1,198,7509 X 16 x 109 = 191,800
2) F2n) 110-04 [140,0009 X167 x 109 = 22,400
3) WAF/IRAF 110-04 |800,0009 X 16 X 23] = 25,600
4) A 7)Aol & 110-04 [250,0009 X 16% x 28] = 8,000
5) AAx}g=ok 110-04 |669,370€4 x16™ = 10,710
6) UrE3 2 x)n) 240-02 |803,1259%x16% = 12,850
7) HAAYE 320-12 |315,802,4409 x1/12= 26,317
8) AR 7| AR T+ 320-12 |236,107,6789x11.33%= 26,751

A}, & B A QB A AR 7 1] 272,654
1) 7125 110—-04 959,00091 %12 x 109 = 115,080
2) &S 110-04 |273,0009 x 12 x 109 = 32,760
3) F2H) 110-04 [140,0009 %12 x 109 = 16,800
4) 7VESG 110-04 [160,800€ X107 x 109 = 16,080
5 HAFIIR AT 110-04 [800,000¢ x 127 x 23] = 19,200
6) A7+ 110-04 |250,0009 X129 x 23] = 6,000
7) A 110-04 |949,057¢ x12%= 11,389
8) W& 2 A n) 240-02 |650,0009 X127 X 13]= 7,800
9) A7 A n] 240-02 |350,000€l X 77 x 13]= 2,450
10) A A4 320-12 |224,276,4009 x1/12= 18,690

71F — 4] - 1H] - ZEARIAY] - w32 A0 51




At & LA & A= 2024 (A) | 202349 (B)
1) A&7 g+ 320—12 [233,021,6249 x11.33%+3,0009= 26,405
of. WeeAlE| AF2] 2] Akl 1] 44775
1) 718+ 110-04 [2,118,0008 %18 x12¢¥= 25,416
2) &5 110-04 [97,5009x 18 x 129 = 1,170
3) F2H] 110-04 |140,0009 %19 x12¥= 1,680
4) 7V 110-04 |170,0009 x 18 x 129 = 2,040
5) WAFIIR A 110—04 [800,000€ x 1 x 23] = 1,600
6) A7) 110-04 |500,0009 X 11 x 23] = 1,000
7) 2RSS 110-04 [17,0509 x 19 X 80A| 7= 1,364
8) A=t 110-04 [90,8899 X 1% x 189 = 1,637
9) WEE HE A n) 240-02 650,0009 x 1= 650
10) Bl 3@+ 320—12 |51,648,0009 x1/12= 4,304
11) 492372 320-12 |34,540,5889x11.33%= 3,914
2t WeeAlH A &4 AR 71 1] 83,690
1) 71&% 110-04 [2,118,0009 x 2 x12¢= 50,832
2) &5 110-04 |243,7509 %29 x12¢9= 5,850
3) 7214 110-04 |140,0009 %29 x129= 3,360
4) 7VE5 110-04 [90,0009 %28 x 129 = 2,160
5 WAF/IRAS 110—04 800,000 x 21 x 23] = 3,200
6) A7)+ 110-04 |500,000¢ x 27 x 28] = 2,000
7) 2 110-04 18,0259 %29 x80A| 7= 2,884
8) Ax4 110-04 (48,2289 %29 x359= 3,376
9) BrEF EHAM] 240-02 |650,0009 x 27 x 18] = 1,300
10) A7 AR 240—-02 |350,0009 x 27 x 13] = 700
11) 4 g7 a8 G+ 320—12 |70,847,4579%11.33%= 8,028
2}, Aul gl (A7) 23,635
1) 718 110-04 [1,198,7509x129= 14,385
2) F21n] 110-04 |140,0009x129= 1,680
3) HAZTIIRAE 110-04 [800,000¢9 x 28] = 1,600
4) 7)Ao+ 110—04 |250,000¢ X 23] = 500
5) A5G 110-04 44,6309 %x17d= 759
6) W& E 1)) 240-02 1,000,0009 x 18] = 1,000

718F — 13H] -
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] [$) H
Hopru ?’} ; ?};3 jg JARSIE TS 2= AU 20249 (A) | 202341 (B)
7) B AR F 320-12 2,250,0009 x 18] = 2,250
8) A RI 7| I+ 320—12 |105,083¢9x12¢¥= 1,261
9) ¥ ®n 210-03 |200,0009 % 14 = 200
7} w g1 8] (A ) 22,986
D 7125 110-04 |1,198,750€1x 1% x 129 = 14,385
2) F2H] 110-04 |140,0009x12¥= 1,680
3) WEFIIRAT 110-04 800,0009 x 17 x 23] = 1,600
4) A7 110-04 |250,00091 X 17§ x 23] = 500
5) AAxpd=or 110-04 |51,490€9x11d= 567
6) 923 E | 240-02 |650,00091 X 1% = 650
7) AR 7| ARG 320-05 |18,172,9929%11.33%= 2,059
8) A= 320-12 |18,540,0009 x1/12= 1,545
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